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SAFETY INFORMATION

SAFETY WARNINGS

TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO
NOT REMOVE THE COVER (OR BACK).

NO USER-SERVICEABLE PARTS ARE INSIDE.
REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE
PERSONNEL.

Refer to the table below for an explanation of
symbols which may be on your Samsung product.

WARNING
e To reduce the risk of fire or electric shock, do

not expose this appliance to rain or moisture.

CAUTION

RISKOF ELECTRIC SHOCK. '
DO NOT OPEN. o

This symbolindicates that high voltage
is presentinside. It is dangerous to
make any kind of contact with any
internal part of this product.

This symbol indicates that this product
has included important literature

concerning operation and maintenance.

Class Il product : This symbol indicates
that it does not require a safety
connection to electrical earth (ground).
If this symbol is not present on a
product with a power cord, the product
MUST have a reliable connection to
protective earth (ground).

AC voltage : This symbol indicates that
the rated voltage marked with the
symbolis AC voltage.

DC voltage : This symbol indicates that
the rated voltage marked with the
symbolis DC voltage.

=
=

Caution, Consult instructions for use :
This symbolinstructs the user to
consult the user manual for further
safety related information.

ENG-2

TO PREVENT ELECTRIC SHOCK, MATCH WIDE
BLADE OF PLUG TO WIDE SLOT, FULLY INSERT.
This apparatus shall always be connected to a
AC outlet with a protective grounding
connection.

To disconnect the apparatus from the mains,
the plug must be pulled out from the mains
socket, therefore the mains plug shall be
readily operable.

Do not expose this apparatus to dripping or
splashing. Do not put objects filled with
liquids, such as vases on the apparatus.

To turn this apparatus off completely, you
must pull the power plug out of the wall
socket. Consequently, the power plug must
be easily and readily accessible at all times.
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PRECAUTIONS 5. The battery used with this product contains

chemicals that are harmful to the

1. Ensure that the AC power supply in your environment. Do not dispose of the battery

house complies with the power
requirements listed on the identification
sticker located on the bottom of your
product. Install your product horizontally, on
a suitable base (furniture), with enough
space around it for ventilation (7~10 cm).
Make sure the ventilation slots are not
covered. Do not place the unit on amplifiers
or other equipment which may become hot.
This unit is designed for continuous use. To
fully turn off the unit, disconnect the AC plug
from the wall outlet. Unplug the unit if you
intend to leave it unused for a long period of
time.

2. During thunderstorms, disconnect the AC
plug from the wall outlet. Voltage peaks due
to lightning could damage the unit.

3. Do not expose the unit to direct sunlight or
other heat sources. This could lead to
overheating and cause the unit to
malfunction.

4. Protect the product from moisture (i.e.
vases), and excess heat (e.g. a fireplace) or
equipment creating strong magnetic or
electric fields. Unplug the power cable from
the AC wall socket if the unit malfunctions.
Your product is not intended for industrial
use. Itis for personal use only. Condensation
may occur if your product has been stored in
cold temperatures. If transporting the unit
during the winter, wait approximately
2 hours until the unit has reached room
temperature before using.

in the general household trash. Do not
expose the battery to excess heat, direct
sunlight, or fire. Do not short circuit,
disassemble, or overheat the battery.
CAUTION : Danger of explosion if the battery
is replaced incorrectly. Replace only with the
same or equivalent type.

ENG-3
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01 CHECKING THE COMPONENTS

Soundbar Main Unit Subwoofer Remote Control / Batteries
]
<2 - P
Power Cord AC/DC Adapter HDMI Cable
(Subwoofer, Soundbar) (Soundbar)
= o — e o o] @ X2 % X2 ﬂ X2
(M4 x L10) <>
Wall Mount Guide Holder-Screw Screw Bracket-Wall Mount

For more information about the power supply and power consumption, refer to the label attached
to the product. (Label: Bottom of the Soundbar Main Unit)

To purchase additional components or optional cables, contact a Samsung Service Centre or
Samsung Customer Care.

Depending on the region, the appearance of the AC plug may differ from the plug displayed above,
or it may be supplied integrated with the AC/DC adapter.

e The appearance of the accessories may differ slightly from the illustrations above.

Design and specifications are subject to change without prior notice.

ENG-6
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02 PRODUCT OVERVIEW

Front Panel / Top Panel of the Soundbar

Top Panel

n Display
Displays the product’s status and current mode.

(I) (Power) Button
Turns the power on and off.
e Auto Power Down Function

The unit turns off automatically in the following situations:
- InD.IN/HDMI/BT/USBMode: If there is no audio signal for 20 minutes.

— +(Volume) Button
Adjusts the volume.

e When adjusted, the volume level appears on the Soundbar’s front display.

=] (Source) Button
Selects the source input mode.
Input mode Display
Optical Digital input D.IN
ARC (HDMIOUT) input D.IN = TV ARC (Auto conversion)
El HDMI input HDMI
BLUETOOTH mode BT
USB mode UsB

e Toturnon “BT PAIRING” mode, change the source to “BT” mode, and then press and hold the
@ (Source) button for more than 5 seconds.

e When you plug in the AC cord, the power button will begin working in 4 to 6 seconds.
e When you turn on this unit, there will be a 4 to 5 second delay before it produces sound.
e |f you want to enjoy sound only from the Soundbar, you must turn off the TV’s speakers in the Audio

Setup menu of your TV. Refer to the owner’s manual supplied with your TV.

ENG-7
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Bottom Panel of the Soundbar

HDMITO TV
USB (5V 0.5A) (ARC)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)

USB (5V 0.5A)
Connect a USB device here to play music files stored on the USB device through the Soundbar.

DC 24V (Power Supply In)
Connect the AC/DC power adapter.

N =

HDMI
Inputs digital video and audio signals simultaneously using an HDMI cable.

0]

Connect to the HDMI output of an external device.

HDMITO TV (ARC)
Connect to the HDMI (ARC) portona TV.

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)
Connect to the digital (optical) output of an external device.

e When disconnecting the power cable of the AC/DC power adapter from a wall outlet, pull the plug.
Do not pull the cable.

¢ Do not connect this unit or other components to an AC outlet until all connections between
components are complete.

ENG-8
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03 USING THE REMOTE CONTROL

Inserting Batteries before using the Remote Control (AAA batteries X 2)

Slide the back cover in the direction of the arrow
untilitis completely removed.

Insert 2 AAA batteries (1.5V) oriented so that their
polarity is correct. Slide the back cover back into

position.

How to Use the Remote Control

n @ Turns the Soundbar on and off.

Power
Press to select a source connected to the
Soundbar.
Source

@ Press theﬂ(Mute) button to mute the sound.

Press it again to unmute the sound.

+

[ ]
(48— E— — ||

WOOFER

TONE
CONTROL

Push the button up or down to adjust the
volume.
e Mute
Press the Volume button in to mute the
sound. Press it in again to unmute the sound.

SOUNDBAR

ENG-9
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By pressing the button, you can adjust the volume of the each speaker.
e Pressthe button to select CENTER LEVEL and then adjust the volume between -6~+6
by using the Up/Down buttons.

CHLEVEL e Ifthe Rear Speakers (sold separately) are connected, the setting REAR LEVEL is
supported. To adjust the volume of the REAR LEVEL between -6 to +6 by using the Up/
Down buttons.
E By pressing the button, you can set the audio function. The desired settings can be
adjusted using the Up/Down buttons.
AUDIO SYNC = NIGHT MODE ON/OFF — VOICE ENHANCE ON/OFF
Sound Control

- AUDIOSYNC
If the video on the TV and audio from the Soundbar are not synchronised, press the
€§3 (Sound Control) button to select AUDIO SYNC and then set the audio delay
between 0~300 milliseconds by using the Up/Down buttons. (Not available in “USB”
or “BT” mode.)

- NIGHT MODE ON/OFF

This mode is optimized for nighttime viewing with the settings adjusted to bring the
volume down but keep the dialog clear.

- VOICEENHANCE ON/OFF

This mode is makes it easier to hear spoken dialog in moviesand TV.

¢ The NIGHT MODE, and VOICE ENHANCE audio function can be turned ON/OFF by
using the Up/Down buttons.

e Pressand hold the €§3 (Sound Control) button for about 5 seconds to adjust the sound
for each frequency band. 150Hz, 300Hz, 600Hz, 1.2kHz, 2.5kHz, 5kHz, and 10kHz are
selectable using the Left/Right buttons and each can be adjusted to a setting between
-6to +6 using the Up/Down buttons. (Make sure the Sound mode is set to “STANDARD”.)

PAIR

Bluetooth
PAIR

Switch the Soundbar to Bluetooth pairing mode.
Press the * PAIR button and wait for the “BT PAIRING” screen to connect to a new
Bluetooth device.

Play / Pause

You can also play or pause music by pressing the button.

ENG-10
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Up/Down/
Left/Right

Press the indicated areas to select Up/Down/Left/Right.

Press Up/Down/Left/Right on the button to select or set functions.

e Repeat
To use the Repeat function in “USB” mode, press the Up button.

¢ Music Skip
Press the Right button to select the next music file. Press the Left button to select the
previous music file.

e IDSET
Press and hold the Up button for 5 seconds to complete ID SET (when connecting to a
wireless subwoofer or wireless rear speakers).

Info

Press the button to display information about the current function. (See page 7.)

ENG-TM
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SOUND
MODE

SOUND MODE

By pressing the button, you can select the desired sound mode.
SURROUND SOUND —> BASS BOOST = GAME - ADAPTIVE - DTS VIRTUAL:X =
STANDARD
- SURROUND SOUND
Provides a wider sound field than standard.
- BASSBOOST
Sound field mode with emphasis on bass sound.
- GAME
Provides stereoscopic sound to immerse you in the action while gaming.
- ADAPTIVE
Analyzes the content in real time and automatically provides an optimal sound field
based on the characteristics of the content.
- DTSVIRTUAL:X
Immersive 3D sound from any content.
- STANDARD
Outputs the original sound.
¢ DRC(Dynamic Range Control)
Lets you apply dynamic range control to Dolby Digital tracks. Press and hold the
SOUND MODE button for more than 5 seconds while the Soundbar is powered off to
turn DRC (Dynamic Range Control) on or off. With the DRC turned on, loud sound is
reduced. (The sound may be distorted.)
¢ Bluetooth Power
This feature automatically turns the Soundbar on when it receives a connection
request from a previously connected TV or Bluetooth device. The setting is On by
default.
- Pressand hold the SOUND MODE button for more than 5 seconds to turn off the
Bluetooth Power function.

—

WOOFER
WOOFER
(BASS) LEVEL
Push the button up or down to adjust the level of the woofer (bass) to -12 or between -6 to
+6. To set the woofer (bass) volume level to O (Default), press the button.
TONE By pressing the button, you can adjust the volume of the treble or bass sound.
CONTROL e Pressthe button to select TREBLE or BASS and then adjust the volume between -6~+6
by using the Up/Down buttons.
TONE
CONTROL
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Using the Hidden Buttons (Buttons with more than one function)

Hidden Button
Reference page
Remote Control Button Function

WOOFER (Up) TV remote control On/Off (Standby) page 14
Left TV Auto connect On/Off (BT Ready) page 25
Up IDSET page 11
@(Sound Control) 7Band EQ page 10
DRC ON/OFF (Standby) page 12

SOUND MODE
Bluetooth Power page 12
Bluetooth Multi-connection On/Off 20632

*PAlR (Standby) bed

Output specifications for the different sound effect modes

Output
Effect Input Without Wireless Rear With Wireless Rear
Speaker Kit Speaker Kit

SURROUND 2.0ch 31ch 51ch
SOUND 51ch 31ch 51ch
20¢ch 31ch 51ch

BASS BOOST
51ch 31ch 51ch
2.0ch 31ch 51ch

SOUND GAME

OhE 51ch 31ch 51ch
20¢ch 31ch 51ch

SOUND MODE ADAPTIVE
51ch 31ch 51ch
2.0ch 31ch 51ch

DTS VIRTUAL:X

51ch 31ch 51ch
2.0ch 21ch 21ch

STANDARD
51ch 31ch 51ch

e The Samsung Wireless Rear Speaker Kit can be purchased separately. To purchase a Kit, contact the
vendor you purchased the Soundbar from.
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Adjusting the Soundbar volume with a TV remote control

Adjust the Soundbar volume using the TV’s remote control.

e This function can be used with IR remote controls only. Bluetooth remote controls (remote
controls that require pairing) are not supported.

e Setthe TV speaker to External Speaker to use this function.

e Manufacturers supporting this function:
Samsung, VIZIO, LG, Sony, Sharp, PHILIPS, PANASONIC, TOSHIBA, Hisense, RCA

1. Turn Off the Soundbar.

2. Push up and hold the WOOFER button for 5 seconds.
Each time you push the WOOFER button up and hold it for 5 seconds, the mode switches in the
following order: “OFF-TV REMOTE” (Default mode), “SAMSUNG-TV REMOTE”, “ALL-TV REMOTE".

Remote Control Button Display Status

(Default mode)
OFF-TV REMOTE Disable the TV remote control.

SAMSUNG-TV REMOTE Enable a Samsung TV's IR remote

control.

ALL-TV REMOTE Enable a third-party TV's IR remote

control.

1

ENG-14
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04 CONNECTING THESOUNDBAR

Connecting Electrical Power

Use the power components to connect the Subwoofer and Soundbar to an electrical outlet in the following
order:

1. Connect the power cord to the Subwoofer.

2. Connect the power output cable to the power adapter, and then to the Soundbar.

3. Connect the power cord to a wall socket.
See the illustrations below.
e For more information about the required electrical power and power consumption, refer to the
label attached to the product. (Label: Bottom of the Soundbar Main Unit)

4 3\ 4 )

- e

Power Cord Power Cord

Connecting
Electrical Power

8

Bottom of the

Soundbar Main Unit AC/DC Adapter

Rear of Subwoofer Connecting
Electrical Power

o Make sure to rest the AC/DC Adapter flat on a table or the floor. If you place the AC/DC Adapter so
that itis hanging with the AC cord input facing upwards, water or other foreign substances could
enter the Adapter and cause the Adapter to malfunction.

ENG-15
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Connecting the Soundbar to the Subwoofer

When the subwoofer is connected, you can enjoy rich bass sound.

Automatic connection between the Subwoofer and the Soundbar

When you turn the power on after connecting the power cables to the Soundbar and subwoofer, the
subwoofer is automatically connected to the Soundbar.
e When auto pairing is complete, the blue indicators at the rear of the subwoofer turn on.

LED Indicator Lights on the Rear of Subwoofer

LINK STANDBY ID SET

LED Status Description Resolution
on Successfully connected i
(normal operation)
Check if the power cable
attached to the main
Soundbar unit is connected
Blinking | Recovering the connection properly or wait about 5
LINK STANDBY ID SET
minutes. If blinking persists,
try manually connecting the
subwoofer. See page 17.
Check if the power cable
Standby (with the Soundbar | attached to the main
main unit turned off) Soundbar unit is connected
On properly.
LINK STANDEY Doer Connect again. See the
Connection failed instructions for manual
connection on page 17.
Red and blue See the contact information
Blinking | Malfunction for the Samsung Service

Centre in this manual.
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Manually connecting the Subwoofer if automatic connection fails

Before performing the manual connection procedure below:

e Check whether the power cables for the Soundbar and subwoofer are connected properly.
o Make sure that the Soundbar is turned on.

1. Press and hold ID SET on the rear of the subwoofer for at least 5 seconds.
e The red indicator on the rear of the subwoofer turns off and the blue indicator blinks.

LINK STANDBY  ID SET

Rear of Subwoofer

2. Press and hold the Up button on the remote control for at least 5 seconds.
e The ID SET message appears on the display of the Soundbar for a moment, and then it
disappears.
e The Soundbar will automatically power on when ID SET is complete.

SAMSUNG logo is on the top IDSET

3. Checkif the LINK LED is solid blue (connection complete).

The LINK LED indicator stops blinking and
glows a solid blue when a connection is
established between the Soundbar and the

Wireless Subwoofer.
BlueisOn

ENG-17
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NOTES

e Do not connect the power cord of this product or your TV to a wall outlet until all connections
between components are complete.

¢ Before moving or installing this product, be sure to turn off the power and disconnect the power cord.

e [f the main unitis powered off, the wireless subwoofer will go into stand-by mode and the
STANDBY LED on the rear of the sub-woofer will turn red after blinking blue several times.

¢ |f you use a device that uses the same frequency (Morocco, Tunisia, Egypt : 5.2GHz, Other Countries :
5.8GHz) as the Soundbar near the Soundbar, interference may cause some sound interruption.

e The maximum transmission distance of the main unit’s wireless signal is about 10 m, but may vary
depending on your operating environment. If a steel-concrete or metallic wall is between the main
unit and the wireless subwoofer, the system may not operate at all because the wireless signal
cannot penetrate metal.

PRECAUTIONS
e Wireless receiving antennas are built into the wireless subwoofer. Keep the unit away from water
and moisture.
e For optimal listening performance, make sure that the area around the wireless subwoofer and the
Wireless Receiver Module (sold separately) is clear of any obstructions.

ENG-18



https://masternix.ru/
Connecting an SWA-9100S (Sold Separately) to your Soundbar

Expand to true wireless surround sound by connecting the Samsung Wireless Rear Speaker Kit
(SWA-91008S, sold separately) to your Soundbar.

1. Connect the Wireless Receiver Module to 2 Surround Speakers.
- When connecting the speaker cable, connect the core wire to the speaker.

— The speaker cables are colour coded.

SURROUND-LEFT SURROUND-RIGHT

2. Check the standby status of the Wireless Receiver Module after plugging it into an electrical outlet.
e The LINK LED indicator (blue LED) on the Wireless Receiver Module blinks. If the LED does not
blink, press the ID SET button on the back of the Wireless Receiver Module with a pen tip for
5~6 seconds until the LINK LED indicator blinks (in Blue). For more about the LED, please refer
to the SWA-9100S user manual.

Blue blinking
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3. Press and hold the Up button on the remote control for at least 5 seconds.
e The ID SET message appears on the display of the Soundbar for a moment, and then it
disappears.
e The Soundbar will automatically power on when ID SET is complete.

SAMSUNG logo is on the top IDSET

/\ CAUTION

e If your Soundbar was playing music when it connects to the SWA-9100S, you may hear some
stuttering from the woofer as the connection finalises.

4. Checkif the LINK LED is solid blue (connection complete).

The LINK LED indicator stops blinking and
glows a solid blue when a connection is
established between the Soundbar and the
Wireless Receiver Module.

Blueis On

5. If the SWA-9100S is not connected, repeat the procedure from Step 2.

ENG-20
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05 USING AWIRED CONNECTIONTOTHETV

Hear TV sound from your Soundbar through wired or wireless connections.
e When the Soundbar is connected to selected Samsung TVs, the Soundbar can be controlled using
the TV's remote control.
— This feature is supported by 2017 and later Samsung Smart TVs that support Bluetooth when
you connect the Soundbar to the TV using an optical cable.
— This function also allows you to use the TV menu to adjust the sound field and various settings
as well as the volume and mute.

Method 1. Connecting a TV using an HDMI Cable

/\ CAUTION

¢ When both the HDMI cable and optical cable are connected, the HDMI signal is received first.

¢ To connect the HDMI cable between the TV and Soundbar, be sure to connect the terminals
marked ARC. Otherwise, the TV sound may not be output.

e The recommended cable is High Speed HDMI Cable with Ethernet.

Connecttothe HDMIIN (ARC)
or (eARC) port of your TV.

HDMI Cable Bottom of the Soundbar

HDMI IN RO
(ARC)

Connect to the HDMITO TV (ARC) port
of the Soundbar main unit.

Top of the Soundbar

o - +5]

V

TV ARC

1. With the Soundbar and TV turned on, connect the HDMI cable as shown in the figure.
2. “TV ARC” appears in the display window of the Soundbar main unit and the Soundbar plays TV
sound.
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e If TV sound is inaudible, press the <=] (Source) button on the remote control or on the top of
the Soundbar to switch to “D.IN” mode. The screen displays “D.IN” and “TV ARC” in sequence,
and TV sound is played.

o |f“TV ARC” does not appear in the display window of the Soundbar main unit, confirm that the
HDMI cable is connected to the correct port.

¢ Use the volume buttons on the TV's remote control to change the volume on the Soundbar.

NOTES

e HDMIis an interface that enables the digital transmission of video and audio data with just a single
connector.

e [fthe TV provides an ARC port, connect the HDMI cable to the HDMI IN (ARC) port.

e We recommend you use a coreless HDMI cable if possible. If you use a cored HDMI cable, use one
whose diameter is less than 14 mm.

e This function is not available if the HDMI cable does not support ARC.

¢ When the audio in a broadcast is encoded in Dolby Digital and the “Digital Output Audio Format” on
your TV is set to PCM, we recommend that you change the setting to Dolby Digital. When the
setting on the TV is changed, you will experience better sound quality. (The TV menu may use
different words for Dolby Digital and PCM depending on the TV manufacturer.)

ENG-22



https://masternix.ru/
Method 2. Connecting using an Optical Cable
Pre-connection Checklist

e When both the HDMI cable and optical cable are connected, the HDMI signal is received first.
e When you use an optical cable and the terminals have covers, be sure to remove the covers.

«&EF o “@

Optical Cable Bottom of the Soundbar
(not supplied)

I I ‘—n—* DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)

Top of the Soundbar

o - +8]

D.IN

1. Connect the DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) port on the Soundbar to the OPTICAL OUT port of the
TV with a digital optical cable (not supplied).
2. Press the==] (Source) button on the top panel or remote control, and then select the “D.IN” mode.
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06 USING A WIRELESS CONNECTIONTOTHETV

Connecting a TV via Bluetooth

When a TV is connected using Bluetooth, you can hear stereo sound without the hassle of cabling.
e Only one TV can be connected at a time.

Theinitial connection
1. Press the 3 PAIR button on the remote control to enter the “BT PAIRING” mode.

(OR) a. Pressthe==] (Source) button on the top panel and then select “BT".
“BT” changes to “BT PAIRING” in a few seconds automatically or changes to “BT READY” if
there is a connect record.

b. When “BT READY” appears, press and hold the <=] (Source) button on the top panel of the
Soundbar for more than 5 seconds to display “BT PAIRING”.

2. Select Bluetooth mode on the TV. (For more information, see the TV's manual.)
3. Select “[AV] Soundbar B6-Series” from the list on TV's screen.
An available Soundbar is indicated with “Needs pairing” or “Paired” on the TV’s Bluetooth device
list. To connect the TV to the Soundbar, select the message, and then establish a connection.
e Whenthe TV is connected, [TV Name] - “BT” appears on the Soundbar’s front display.
4. You can now hear TV sound from the Soundbar.

If the device fails to connect
e |f a previously connected Soundbar listing (e.g. “[AV] Soundbar B6-Series”) appears in the list,
delete it.
e Thenrepeat steps 1through 3.

NOTE
o After you have connected the Soundbar to your TV the first time, use the “BT READY” mode to
reconnect.
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Disconnecting the Soundbar from the TV
Press the ==] (Source) button on the top panel or on the remote control and switch to any mode but “BT”.
¢ Disconnecting takes time because the TV must receive a response from the Soundbar.
(The time required may differ, depending on the TV model.)
¢ To cancel the automatic Bluetooth connection between the Soundbar and TV, press the Left button
on the remote control for 5 seconds with the Soundbar in “BT READY” status. (Toggle On - Off)

What is the difference between BT READY and BT PAIRING?
e BTREADY : In this mode, you can search for previously connected TVs or connect a previously
connected mobile device to the Soundbar.
e BTPAIRING : In this mode, you can connect a new device to the Soundbar. (Press the * PAIR button
on the remote control or press and hold the ==] (Source) button on the top of the Soundbar for
more than 5 seconds while the Soundbar is in “BT” mode.)

NOTES
e |f asked for a PIN code when connecting a Bluetooth device, enter <0000>.
¢ |n Bluetooth connection mode, the Bluetooth connection will be lost if the distance between the
Soundbar and the Bluetooth device exceeds 10 meters.
e The Soundbar automatically turns off after 20 minutes in the Ready state.
e The Soundbar may not perform Bluetooth search or connection correctly under the following
circumstances:
— Ifthereisastrong electrical field around the Soundbar.
- If several Bluetooth devices are simultaneously paired with the Soundbar.
— If the Bluetooth device is turned off, not in place, or malfunctions.
e Electronic devices may cause radio interference. Devices that generate electromagnetic waves
must be kept away from the Soundbar main unit - e.g., microwaves, wireless LAN devices, etc.
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07 CONNECTING AN EXTERNAL DEVICE

Connect to an external device via a wired connection or Bluetooth connection to play the external
device’s sound through the Soundbar.

Method 1. Connecting using an HDMI Cable

Top of the Soundbar

SHle -

@[ HoMmi

External Device

& 0 T
HDMI OUT I HDMI Cable |

HDMITO TV ‘::‘

4ty i)

|
B

— ottom of the Soundbar

HDMIIN I HDMI Cable
(ARC)

1. Connect an HDMI cable from the HDMI port on the bottom of the Soundbar to the HDMI OUT port
on your digital device.

2. Connect an HDMI cable from the HDMITO TV (ARC) port on the bottom of the Soundbar to the
HDMIIN port on your TV.

3. Pressthe <=] (Source) button on the top panel or on the remote control, and then select “HDMT".

4. "HDMI" mode is displayed on the Soundbar display panel and sound plays.
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Method 2. Connecting using an Optical Cable

BD/DVD player/
Set-top box / Optical Cable Bottom of the Soundbar
Game console (not supplied) I
e 0 =@ emme | [
Top of the Soundbar
o - +8]
e m

D.IN

1. Connect DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) on the main unit to the OPTICAL OUT port of the Source
Device using a digital optical cable (not supplied).
2. Select “D.IN” mode by pressing the ==] (Source) button on the top panel or on the remote control.
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08 CONNECTING A USB STORAGE DEVICE

You can play music files located on USB storage devices through the Soundbar.

USB port

- S (use

1. Connect the USB device to the USB port on the bottom of the product.
2. Pressthe ==] (Source) button on the top panel or on the remote control, and then select “USB”.
3. “USB” appears in the display screen.
4. Play music files from the USB storage device through the Soundbar.
e The Soundbar automatically turns off (Auto Power Down) if no USB device has been connected
for more than 20 minutes.

File Format Type Compatibility list

Extension Codec Sampling Rate Bit Rate
*mp3 MPEG 1 Layer2 16kHz ~ 48kHz 80kbps~320kbps
MPEG 1 Layer3 16kHz ~ 48kHz 80kbps~320kbps
MPEG 2 Layer3 16kHz ~ 48kHz 80kbps~320kbps
MPEG 2.5 Layer3 16kHz ~ 48kHz 80kbps~320kbps
*wma Wave_Format_MSAudiol 16kHz ~ 48kHz 56kbps~128kbps
Wave_Format_MSAudio2 16kHz ~ 48kHz 56kbps~128kbps
*.aac AAC 16kHz ~ 96kHz 48kbps~320kbps
128kbps~192kbps
AACLC 16kHz ~ 96kHz o 3p20kbps P
48kbps~64kbps
HE-AAC 24kHz ~ 96kHz o ?60kbpsp
*wav - 16kHz ~ 48kHz up to 3000kbps
*flac FLAC 32kHz ~ 192kHz 162kbps ~ 8,100kbps
* aiff AIFF 32kHz ~192kHz 1,024kbps ~ 9,216kbps
*.099 0GG1.1.0 16kHz ~ 48kHz 50kbps~500kbps

e |fthere are too many folders (about 200) and files (about 2000) stored on the USB device, it may
take the Soundbar some time to access and play files.
e The Soundbar only supports USB devices with FAT16 (~2GB), FAT32 (~2TB) or NTFS (~2TB) file

systems.
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09 CONNECTING A MOBILE DEVICE

Connecting via Bluetooth

When a mobile device is connected using Bluetooth, you can hear stereo sound without the hassle of
cabling.
e The connection is limited to one TV or two Bluetooth devices at the same time.

o0 *oo V = ;

K

Bluetooth device

The initial connection
1. Press the 3 PAIR button on the remote control to enter the “BT PAIRING” mode.

(OR) a. Pressthe==] (Source) button on the top panel and then select “BT".
“BT” changes to “BT PAIRING” in a few seconds automatically or changes to “BT READY” if
thereis a connect record.
b. When “BTREADY” appears, press and hold the <=] (Source) button on the top panel of the
Soundbar for more than 5 seconds to display “BT PAIRING".

2. Onyour device, select “[AV] Samsung Soundbar B6-Series” from the list that appears.
¢ \When the Soundbar is connected to the Bluetooth device, [Bluetooth Device Name] - “BT”
appears in the front display.
3. Play music files from the device connected via Bluetooth through the Soundbar.

If the device fails to connect

e |f a previously connected Soundbar listing (e.g. “[AV] Samsung Soundbar Bé-Series”) appears in
the list, delete it.
e Thenrepeatsteps Tand 2.

NOTE
e After you have connected the Soundbar to your mobile device the first time, use the “BT READY”

mode to reconnect.
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What is the difference between BT READY and BT PAIRING?

BT READY : In this mode, you can search for previously connected TVs or connect a previously
connected mobile device to the Soundbar.

BT PAIRING : In this mode, you can connect a new device to the Soundbar. (Press the * PAIR button
on the remote control or press and hold the <=J (Source) button on the top of the Soundbar for
more than 5 seconds while the Soundbar is in “BT” mode.)

NOTES

If asked for a PIN code when connecting a Bluetooth device, enter <0000>.
In Bluetooth connection mode, the Bluetooth connection will be lost if the distance between the
Soundbar and the Bluetooth device exceeds 10 m.
The Soundbar automatically turns off after 20 minutes in the Ready state.
The Soundbar may not perform Bluetooth search or connection correctly under the following
circumstances:

- Ifthereis astrong electrical field around the Soundbar.

- If several Bluetooth devices are simultaneously paired with the Soundbar.

- Ifthe Bluetooth device is turned off, not in place, or malfunctions.
Electronic devices may cause radio interference. Devices that generate electromagnetic waves
must be kept away from the Soundbar main unit - e.g., microwaves, wireless LAN devices, etc.
The Soundbar supports SBC data (44.7kHz, 48kHz).
Connect only to a Bluetooth device that supports the A2DP (AV) function.
You cannot connect the Soundbar to a Bluetooth device that supports only the HF (Hands Free)
function.
Once you have paired the Soundbar to a Bluetooth device, selecting “[AV] Samsung Soundbar
B6-Series” from the device’s scanned devices list will automatically change the Soundbar to “BT”
mode.

— Available only if the Soundbar is listed among the Bluetooth device’s paired devices.

(The Bluetooth device and the Soundbar must have been previously paired at least once.)

The Soundbar will appear in the Bluetooth device’s searched devices list only when the Soundbar is
displaying “BT READY”.

Bluetooth Power On (SOUND MODE)

If a previously paired Bluetooth device tries to pair with the Soundbar when the Bluetooth Power On
function is on and the Soundbar is turned off, the Soundbar turns on automatically.

1

Press and hold the SOUND MODE button for more than 5 seconds on the remote while the
Soundbar is turned on.

2. “ON-BLUETOOTH POWER” appears on the Soundbar’s display.
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Disconnecting the Bluetooth device from a Soundbar

You can disconnect a Bluetooth device from the Soundbar. For instructions, see the Bluetooth device’s
user manual.
e The Soundbar will be disconnected.
e When the Soundbar is disconnected from the Bluetooth device, the Soundbar will display
“BT DISCONNECTED” on the front display.

Disconnecting the Soundbar from the Bluetooth device

Press the ==] (Source) button on the top panel or on the remote control, and then change to any mode
except “BT".
e Disconnecting takes time because the Bluetooth device must receive a response from the
Soundbar. (Disconnection time may differ, depending on the Bluetooth device)
¢ When the Soundbar is disconnected from the Bluetooth device, the Soundbar will display
“BT DISCONNECTED” on the front display.

NOTES
¢ |n Bluetooth connection mode, the Bluetooth connection will be lost if the distance between the
Soundbar and the Bluetooth device exceeds 10 m.
e The Soundbar automatically turns off after 20 minutes in the Ready state.

More About Bluetooth
Bluetooth is a technology that enables Bluetooth-compliant devices to interconnect easily with each
other using a short wireless connection.

* A Bluetooth device may cause noise or malfunction, depending on usage, if:

— Apart of your body is in contact with the receiving/transmitting system of the Bluetooth
device or the Soundbar.

— Itissubject to electrical variation from obstructions caused by a wall, corner, or office partition.

- Itis exposed to electrical interference from same frequency-band devices including medical
equipment, microwave ovens, and wireless LANs.

e Pair the Soundbar with the Bluetooth device while they are close together.

e The further the distance between the Soundbar and Bluetooth device, the worse the quality is.

If the distance exceeds the Bluetooth operational range, the connection is lost.

e In poor reception areas, the Bluetooth connection may not work properly.

e The Bluetooth connection only works when it is close to the unit. The connection will be
automatically cut off if the Bluetooth device is out of range. Even within range, the sound quality
may be degraded by obstacles such as walls or doors.

¢ This wireless device may cause electric interference during its operation.
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Bluetooth Multi connection

The Soundbar can be connected to 2 Bluetooth devices at the same time.

“3+ 3"
Bluetooth device A Bluetooth device B

1. Connect the Soundbar to up to two Bluetooth devices. (See page 29)

2. Play music from one of the connected Bluetooth devices while two devices are connected.

3. If musicis played from the Bluetooth device “B” while playing from the device “A”, the music is
started playing on the device “B” and automatically being stopped/paused playback on the device
A

4. Inversions prior to AVRCP V1.4, the switching time of the device playing music may be delayed.

Bluetooth Multi Pairing

How to pair multiple devices to the Soundbar

1. Turnonthe Soundbar.

2. Only in“BT” mode, press and hold the <=] (Source) button on the top of the Soundbar for more
than 5 seconds for the Soundbar to go into “BT PAIRING” mode, then on the Bluetooth device side,
switch Bluetooth on, and select the Soundbar from the list of available devices, the Soundbar will
automatically connect to the Bluetooth device.

3. A 2nd Bluetooth device can be paired and connected to the Soundbar using the same method.

If you attempt to connect a 3rd device, a connected device that is not playing audio will lose its
Bluetooth connection, but will still be paired with the Soundbar.

4. Using the same method, you can pair up to 8 Bluetooth devices, but only the last 2 will stay

connected to the Soundbar at the same time.

NOTES
e Only 1Samsung TV, or 2 Bluetooth devices can be connected to the Soundbar at one time.
e The Soundbar will be disconnected from Bluetooth devices when it receives a connection request
froma Samsung TV.
e The default of Soundbar is “ON-BT MULTI CONNECTION” but for restoration to non-multi
connection mode from another mode, press and hold the * PAIR button on the remote control for
more than 5 seconds in standby mode, until “OFF-BT MULTI CONNECTION” appears in the display.

ENG-32



https://masternix.ru/

10

INSTALLING THE
WALL MOUNT

Installation Precautions

Install on a vertical wall only.

Do notinstallin a place with high
temperature or humidity.

Verify whether the wall is strong enough to
support the product’s weight. If not, reinforce
the wall or choose another installation point.
Purchase and use the fixing screws or
anchors appropriate for the kind of wall you
have (plaster board, iron board, wood, etc.). If
possible, fix the support screws into wall
studs.

Purchase wall mounting screws according to

the type and thickness of the wall you want to

mount the Soundbar on.

- Diameter: M5

— Length: 35 mm or longer recommended.
Connect cables from the unit to external
devices before you install the Soundbar on
the wall.
Make sure the unitis turned off and
unplugged from the power source before you
install it. Otherwise, it may cause an electric
shock.
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Wallmount Components

o o o T a0 o ]

Wall Mount Guide

®

(M4 x L10)
Holder-Screw Screw

Bracket-Wall Mount

1. Place the Wall Mount Guide against the wall

surface.
¢ The Wall Mount Guide must be level.
o [fyour TV is mounted on the wall, install
the Soundbar at least 5 cm below the TV.

TV

1 5cmor more

A

_:l 77®
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2.

Align the Wall Mount Guide’s Centre Line

with the centre of your TV (if you are

mounting the Soundbar below your TV), and

then fix the Wall Mount Guide to the wall

using tape.

e |f you are not mounting below a TV, place

the Centre Line in the centre of the
installation area.

CentreLine

. Push a pentip or sharpened pencil tip
through the centre of the A-TYPE images on
each end of the Guide to mark the holes for
the supporting screws, and then remove the
Wall Mount Guide.

4,

o) o

Using an appropriately sized drill bit, drill a
hole in the wall at each marking.

e |f the markings do not correspond to the
positions of studs, make sure you insert
appropriate anchors into the holes before
you insert the support screws. If you use
anchors, make sure the holes you drill are
large enough for the anchors you use.

5. Pushascrew (not supplied) through each
Holder-Screw, and then screw each screw

firmly into a support screw hole.
r o

[ @‘k
€

6. Install the 2 Bracket-Wall Mounts in the
correct orientation on the bottom of the
Soundbar using 2 Screws.

(Not supplied)

Sty

e When assembling, make sure the hanger
part of the Bracket-Wall Mounts are
located behind the rear of the Soundbar.

Rear of Soundbar

Right end of Soundbar
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7. Install the Soundbar with the attached
Bracket-Wall Mounts by hanging the
Bracket-Wall Mounts on the Holder-Screws
on the wall.

\ 1
\ l

®

8. Slide the Soundbar down as shown below so
that the Bracket-Wall Mounts rest securely
on the Holder-Screws.

¢ Insert the Holder-Screws into the wide
(bottom) part of the Bracket-Wall
Mounts, and then slide the Bracket-Wall
Mounts down so that the Bracket-Wall
Mounts rest securely on the
Holder-Screws.

11 SOFTWARE
UPDATE

Samsung may offer updates for the Soundbar’s
system firmware in the future.

USB port

— BRJ

If an update is offered, you can update the
firmware by connecting a USB device with the
firmware update stored on it to the USB port on
your Soundbar. For more information about how
to download update files, go to the Samsung
Electronics website at
www.samsung.com->Support.

Then, select the product type or enter the model
number of your Soundbar, select the Software &
Apps option, and then Downloads. Note that the
option names can vary.

How to check the Firmware
version

1. Turn off the Soundbar.

2. Pressand hold the €§_§ (Sound Control)
button for about 5 seconds on the remote
control.

3. Each version appears in the following order
on the Soundbar display.

(Software version - HDMI - Tx - Rx)
e Tx: Wireless Tx module in the Soundbar.
e Rx:Wireless Rx module in the Subwoofer,
e R2VERSION DISPLAY
— Noconnect rear R2---
— Connected rear R2xxx
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Update Procedure

Important: The update function erases all user
settings. We recommend you write down your
settings so that you can easily reset them after
the update. Note that updating the firmware

resets the subwoofer connection too.

1

Connect a USB thumb drive to the USB port
on your computer.

Important: Make sure there are no music
files on the USB thumb drive. This may cause
the firmware update to fail.

Go to (samsung.com) - select Enter Model
Number and enter the model of your
Soundbar. Select manuals and downloads
and download the latest software file.

. Save the downloaded software to a USB

stick and select “Extract Here” to unzip the
folder.

. Turn off the Soundbar and connect the USB

stick containing the software update to the
USB port.

Turn on the Soundbar and change the source
to “USB” mode. Within 3 minutes, “UPDATE”
is displayed and the update begins. When the
update is complete, the Soundbar turns off
and then turns on automatically.

. Pressthe — +(Volume) button on the top

panel for 5 seconds. “INIT” appears on the
display and then the Soundbar turns off.
The update is complete.

e This product has a DUAL BOOT function.
If the firmware fails to update, you can
update the firmware again.

Restore your settings on the Soundbar.
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If UPDATE is not displayed

1. Turn off the Soundbar, disconnect and then

reconnect the USB storage device that
contains the update files to the Soundbar’s
USB port.

. Disconnect the Soundbar’s power cord,

reconnect it, and then turn on the Soundbar.

NOTES
e The firmware update may not work properly

if audio files supported by the Soundbar are
stored in the USB storage device.

Do not disconnect the power or remove the
USB device while updates are being applied.
The main unit will turn off automatically after
completing the firmware update.

After the update is completed, the user setup
in the Soundbar is Initialised so you can reset
your settings. We recommend you write
down your settings so that you can easily
reset them after the update. Note that
updating firmware resets the subwoofer
connection too.

If the connection to the subwoofer is not
re-established automatically after the
update, refer to page 16.

If the software update fails, check if the USB
stick is defective.

Mac OS users should use MS-DOS (FAT) as the
USB format.

Updating via USB may not be available,
depending on the USB storage device
manufacturer.
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12 TROUBLESHOOTING

Before seeking assistance, check the following.

Soundbar does not turn on.

Subwoofer does not output any sound.

— Check whether the power cord of the
Soundbar is correctly inserted into the
outlet.

Soundbar works erratically.

= After removing the power cord, insert it
again.

— Power cycle the external device and try
again.

= Ifthere is no signal, the Soundbar
automatically turns off after a certain
period of time. Turn on the power.
(See page7)

If the remote control does not work.

= Check whether the LED indicator on the
rear of the Subwoofer is on in blue.
Reconnect the Soundbar and Subwoofer if
the indicator is blinking in blue or turned
red. (See page 17)

= You may experience an issue if there is an
obstacle between the Soundbar and
Subwoofer. Move devices to an area away
from obstacles.

= Other devices sending radio frequency
signals in proximity may interrupt the
connection. Keep your speaker away from
such devices.

— Remove and reconnect the power plug.

= Point the remote directly at the Soundbar.
— Replace the batteries with new ones.

The Subwoofer volume is too low.

Soundbar does not output any sound.

— The volume of the Soundbar is too low or
muted. Adjust the volume.

= When any external device (STB, Bluetooth
device, mobile device, etc.) is connected,
adjust the volume of the external device.

= For sound output of the TV, select
Soundbar. (Samsung TV: Home ((@)) >
Menu - Settings (¢3) - All Settings (&3 )
- Sound - Sound Output - Select
Soundbar)

= The cable connection to the Soundbar may
not be loose. Remove the cable and
connect again.

— Remove the power cord completely,
reconnect, and turn the power on.

— Reset the product and try again.
(See page 36.)

= The original volume of the content you are
playing may be low. Try adjusting the
Subwoofer level. (See page 12.)

= Bring the Subwoofer speaker closer to you.

If the TV is not connected via HDMITO TV
(ARC).

— Check whether the HDMI cable is correctly
connected to the ARC terminal.
(See page 21)

= Connection may not be possible due to the
connected external device (set-top box,
game machine, etc.). Directly connect the
Soundbar.

— HDMI-CEC may not be activated on the TV.
Turn on the CEC on the TV menu. (Samsung
TV: Home ((@)) » Menu - Settings (3) -
All Settings (£3) - Connection - External
Device Manager - Anynet+ (HDMI-CEC)
ON)
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There is no sound in when connecting to the
TVin HDMITO TV (ARC) mode.

Sound drops out when connected via
Bluetooth.

— Your device is unable to play the input
signal. Change the TV's audio output to
PCM or Dolby Digital.

(For aSamsung TV: Home (@)~ Menu -
Settings (¢33) = All Settings (£33) - Sound
- Expert Settings - Digital Output Audio
Format)

Soundbar does not connect via Bluetooth.

= When connecting a new device, switch to
“BT PAIRING” for connection. (Press the
3B PAIR button on the remote control or
press the ==] (Source) button on the body
for at least 5 seconds.)

= |fthe Soundbar is connected to another
device, disconnect that device first to
switch the device.

= Reconnect it after removing the Bluetooth
speaker list on the device to connect.
(Samsung TV: Home ( @ )= Menu -
Settings (£33) - All Settings (£33) - Sound
- Sound Output - Bluetooth Speaker List)

= The automatic TV connection may be
disabled. While the Soundbar is in “BT
READY”, press and hold the Left button on
the Soundbar remote control for 5 seconds
to select ON-TV CONNECT. If you see
OFF-TV CONNECT, press and hold Left
button again for 5 seconds to switch the
selection.

= Remove and reconnect the power plug,
then try again.

= Reset the product and try again.
(See page 36.)

— If your device that is connected via
Bluetooth moves too far away from the
Soundbar, it may cause the sound to drop
out. Move the device closer to the
Soundbar.

— |f a part of your body is in contact with the
Bluetooth transceiver or the product is
installed on metal furniture, sound may
drop out. Check the installation
environment and conditions for use.

Bluetooth multi connection does not work.

= When the TV is connected to the soundbar,
Bluetooth multi connection may not
operate. Disconnect the Soundbar from the
TV and try again.

— Check whether the Bluetooth Multi
connection setting is turned on.
(Refer to the “Soundbar does not connect
via Bluetooth.” section.)

= Disconnect the device currently playing,
pair with the device that you want to
connect, and reconnect the previous
device.

= If the sound is inaudible even after
connecting properly, refer to the “Sound
drops out when connected via Bluetooth.”
section.

Soundbar does not turn on automatically with
theTV.

= When you turn off the Soundbar while
watching TV, power synchronization with
the TV is disabled. First turn off the TV.
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13 LICENCE

PE&Dolby

AUDIO

(s

ENERGY STAR

4)

Manufactured under license from Dolby
Laboratories. Dolby, Dolby Audio and the
double-D symbol are trademarks of Dolby
Laboratories Licensing Corporation.

For DTS patents, see http://patents.dts.com.
Manufactured under license from DTS, Inc. (for
companies headquartered in the U.S./Japan/
Taiwan) or under license from DTS Licensing
Limited (for all other companies). DTS, Digital
Surround, and the DTS logo are registered
trademarks or trademarks of DTS, Inc. in the
United States and other countries. © 2021 DTS,
Inc. ALL RIGHTS RESERVED.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

The terms HDMI and HDMI High-Definition
Multimedia Interface, and the HDMI Logo are
trademarks or registered trademarks of HDMI
Licensing Administrator, Inc. in the United
States and other countries.

€3 Bluetooth’

The Bluetooth® word mark and logos are

registered trademarks owned by Bluetooth SIG,

Inc. and any use of such marks by Samsung
Electronics Co,, Ltd. is under license. Other
trademarks and trade names are those of their
respective owners.

[ENERGY STAR]
ENERGY STAR qualified model only

- Your Samsung product is ENERGY STAR
qualified in its factory default setting.
Change to certain features, settings and
functionality in this product can change the
power consumption, possibly beyond the
limits required for ENERGY STAR
qualification.

- Environmental Protection Agency and
Department of Energy. ENERGY STARis a
joint program of the Government agencies,
designed to promote energy efficient
products and practices.

Refer to www.energystar.gov for more
information of the ENERGY STAR Program.

ENERGY STAR qualified model only
(Applicable to Thin Client models only)

As an ENERGY STAR® Partner, SAMSUNG has
determined that this product meets the
ENERGY STAR® guidelines for energy
efficiency.

— The ENERGY STAR Program has been to
reduced greenhouse gas emissions and
save energy through voluntary labeling.

- Power management setting of this product
have been enabled by default, and have
various timing setting from 1 minutes to 5
hours.

— The product can wake with a button press
on the chassis from sleep mode.

ENERGY STAR qualified model only (The other
models)

- Asan ENERGY STAR Partner, Samsung has
determined that this product or product
models meets the ENERGY STAR guideline
for energy efficiency.
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14 OPEN SOURCE
LICENCE NOTICE

To send inquiries and requests for questions
regarding open sources, contact Samsung Open
Source (http://opensource.samsung.com)

15 IMPORTANT
NOTES ABOUT
SERVICE

Figures and illustrations in this User Manual are
provided for reference only and may differ from
actual product appearance.
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16 SPECIFICATIONS AND GUIDE

Specifications
Model Name HW-B650
USB 5V/0.5A
Weight 31kg
Dimensions (W x H x D) 1030.0 x 59.4 x 105.0 mm
Operating Temperature Range +5°Cto +35°C

Operating Humidity Range

10% ~75%

AMPLIFIER
Rated Output power

180W (30Wx6)

Supported play formats

LPCM 2ch, Dolby Audio™ (supporting Dolby®
Digital), DTS, DTS Virtual:X

Subwoofer Name PS-WB65D
Weight 5.1kg
Dimensions (W x H x D) 184.0x 346.0 x 295.0 mm
AMPLIFIER S50

Rated Output power

NOTES

e Samsung Electronics Co., Ltd reserves the right to change the specifications without notice.

e Weight and dimensions are approximate.
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INFORMATIONS RELATIVES A LA SECURITE

AVERTISSEMENTS

POUR EVITER LES RISQUES DE CHOC
ELECTRIQUE, NE DEMONTEZ PAS LE CAPOT.
LAPPAREIL NE CONTIENT PAS DE PIECES
REPARABLES PAR LUTILISATEUR ; SADRESSER
A'UN SERVICE APRES-VENTE QUALIFIE.
Reportez-vous au tableau ci-dessous pour une
explication des symboles pouvant figurer sur
votre produit Samsung.

AVERTISSEMENT
¢ Afin de diminuer les risques d’incendie ou de

choc électrique, n'exposez pas cet appareil a
la pluie ou a I humidité.

ATTENTION

. RISQUEDECHOC
ELECTRIQUE. NE PAS

OUVRIR

Ce symbole indique que ce produit est
alimenté par haute tension. Il est
dangereux de toucher la moindre piéce
située a l'intérieur de ce produit.

Ce symbole indique qu'une
documentation importante relative au
fonctionnement et a 'entretien est
fournie avec le produit.

Produit de classe Il : ce symbole indique
gu'aucun branchement de sécurité a la
terre (prise de terre) n'est requis.

Sice symbole n'est pas présent sur un
produit avec un cordon d'alimentation,
le produit DOIT avoir une connexion de
protection fiable a la terre.

Tension CA : ce symbole indique que la
tension nominale indiquée par le
symbole est une tension CA.

Tension CC: ce symbole indique que la
tension nominale indiquée par le
symbole est une tension CC.

Mise en garde, Consulter le mode
d'emploi : ce symbole avertit ['utilisateur
qu'il doit consulter le manuel
d'utilisation pour en savoir plus sur les
informations relatives a la sécurité.

FRA-2

POUR PREVENIR LES CHOCS ELECTRIQUES,
BRANCHEZ LA FICHE AU FOND, EN
PRENANT SOIN D’'INSERER LA TIGE LARGE
DANS LA FENTE LARGE.

Cet appareil doit toujours étre branché a une
prise terre.

Pour déconnecter l'appareil du circuit
principal, la prise doit étre débranchée de la
prise principale ; il est de ce fait nécessaire
que la prise principale soit facile d'accés.
Evitez toute projection d’eau sur lappareil.
Ne posez jamais d'objet contenant un liquide
(ex: un vase) dessus.

Pour éteindre completement lappareil, vous
devez retirer le cordon d’alimentation de la
prise murale. Par conséquent, le cordon
d’alimentation doit étre facilement accessible
atout moment.
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PRECAUTIONS

1. Vérifiez que lalimentation électrique CA de

votre domicile respecte les conditions en
matiere d'alimentation répertoriées sur
l‘étiquette d'identification située au bas de
votre produit. Posez votre produit a plat sur
un meuble stable en veillant a laisser un
espace de 7 a 10 cm autour de lappareil afin
d'assurer une ventilation correcte de celui-ci.
Faites attention a ne pas obstruer les orifices
de ventilation. Ne posez pas l'ensemble sur
un amplificateur ou un autre appareil
susceptible de chauffer. Cet ensemble est
congu pour une utilisation en continu. Pour
entiérement éteindre lappareil, débranchez
la fiche CA de la prise murale. Débranchez
l'appareil si vous envisagez de ne pas l'utiliser
durant une longue période.

. Encasdorage, débranchez la fiche de
l'appareil de la prise murale. Les surtensions
occasionnées par lorage pourraient
endommager votre appareil.

. N'exposez pas 'ensemble aux rayons directs
du soleil ou a toute autre source de chaleur.
Ceci pourrait entrainer une surchauffe et un
dysfonctionnement de lappareil.

. Protégez le produit de 'humidité (comme les
vases) et d'une chaleur excessive (comme
une cheminée) ou de tout équipement
capable de créer des champs magnétiques
ou électriques. Débranchez le cable
dalimentation en cas de dysfonctionnement.
Votre produit n'est pas prévu pour un usage
industriel. Ce produit ne peut étre utilisé qu’a
des fins personnelles. Une condensation
peut se former si le produit ou un disque a
été stocké a basse température.

Sivous devez transporter l'ensemble
pendant U'hiver, attendez environ 2 heures
que lappareil ait atteint la température de la
piece avant de lutiliser.

5.

FRA-3

Les piles utilisées dans ce produit peuvent
contenir des produits ch miques dangereux
pour l'environnement. Ne jetez pas les piles
dans votre poubelle habituelle. Ne vous
débarrassez pas des piles en les faisant
briler. Ne court-circuitez pas, ne
désassemblez pas ni ne faites pas surchauffer
les batteries. ATTENTION : Le remplacement
incorrect de la batterie entraine un risque
d’explosion. Ne la remplacez que par une
batterie du méme type.
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01 CONTROLE DES COMPOSANTS

i
Unité principale Soundbar Caisson de basse Télécommande/Piles
]
X2 D .
Cordon d’alimentation Adaptateur CA/CC Cable HDMI
(Caisson de basse, Soundbar) (Soundbar)
| RE—3 5 o] @XZ %XZ Q x2
(M4 x L10) >
Guide de fixation murale Vis defixation Vis Support de fixation murale

¢ Pour plus d'informations sur l'alimentation et la consommation électriques, reportez-vous a
létiquette collée sur le produit. (Etiquette : Bas de 'Unité Principale Soundbar)

e Pour acheter des composants supplémentaires ou des cables optionnels, contactez un Centre de
service Samsung ou le Service client de Samsung.

e Enfonction de la région, lapparence de la fiche CA peut varier ou elle peut étre fournie intégrée a
l'adaptateur CA/CC.

e |laspect des accessoires peut légérement différer des illustrations ci-dessus.

¢ Laprésentation et les spécifications peuvent faire l'objet de modifications sans préavis.
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02 PRESENTATION DU PRODUIT

Panneau frontal/supérieur de la Soundbar

n Affichage
Affiche l'état et le mode actuel du produit.

Touche(l)(Alimentation)
Allume et éteint l'appareil.
¢ Fonction Auto Power Down
'appareil s’éteint automatiquement dans les situations suivantes.
- ModeD.IN/HDMI/BT/USB:S'iLn’y a pas de signal audio pendant 20 minutes.

Touche— =+ (Volume)

Regle le volume.
¢ Une fois ajusté, le niveau de volume apparait sur laffichage avant de la Soundbar.

Touche‘—S (Source)
Sélectionne le mode d'entrée de la source.
Mode d’entrée Affichage
Entrée numérique optique D.IN
Entrée ARC (HDMIOUT) D.IN = TV ARC (Conversion automatique)

El Entrée HDMI HDMI

Mode BLUETOOTH BT

Mode USB usB

e Pour activer le mode «BT PAIRING», changez la source sur le mode «BT», puis appuyez et maintenez
enfoncée la touche == (Source) pendant plus de 5 secondes.

e Lorsque vous branchez le cordon CA, la touche Marche/Arrét fonctionne pendant 4 a 6 secondes.

e Lorsque vous mettez l'unité sous tension, il faut compter 4 ou 5 secondes de retard avant le
déclenchement du son.

e Sjvous souhaitez bénéficier du son du Soundbar uniqguement, vous devrez éteindre les enceintes du
téléviseur depuis le menu Audio Setup de votre téléviseur. Reportezvous au manuel fourni avec
votre téléviseur.
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Panneau inférieur de la Soundbar

HDMITO TV
USB (5V 0.5A) (ARC)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)

USB (5V 0.5A)
Permet de connecter un périphérique USB pour lire des fichiers musicaux sur le périphérique USB via la
Soundbar.

DC 24V (Entrée d'alimentation électrique)
Permet de connecter l'adaptateur CA/CC.

N =

HDMI
Permet l'entrée de signaux numériques vidéo et audio simultanément a 'aide du cable HDMI.

0]

Permet de connecter la sortie HDMI d'un appareil externe.

HDMITO TV (ARC)
Permet de connecter une prise jack HDMI (ARC) sur un téléviseur.

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)
Permet de connecter la sortie numérique (optique) d'un appareil externe.

¢ Lorsque vous débranchez le cable d'alimentation de ladaptateur d'alimentation CA/CC d'une prise
de courant murale, retirez la fiche. Ne tirez pas le cable.

¢ Ne branchez pas cette unité ou d'autres composants a une prise CA tant que toutes les connexions
entre les composants ne sont pas terminées.
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03 UTILISATION DE LA TELECOMMANDE

Insertion des piles avant Lutilisation de la télécommande (Piles AAA X 2)

Faites glisser le couvercle arriere dans la direction
de la fleche jusqu’a ce qu'il soit complétement
retiré. Insérez 2 piles AAA (1,5 V) orientées de sorte
que la polarité soit correcte. Remettez le couvercle
arriere en le faisant glisser dans sa position.

Comment utiliser la télécommande

_ 4 SOUND i m

+

[ ]
48— —— ||

WOOFER

TONE
@ CONTROL

SOUNDBAR

Alimentation

Allume et éteint la Soundbar.

Appuyez pour sélectionner une source
connectée a la Soundbar.

Source
Appuyez sur la touchelﬂ,(Coupure deson) pour
couper le son. Appuyez de nouveau sur cette
Coupure deson touche pour activer le son.
A +

Volume

Appuyez sur les touches haut ou bas pour régler

le volume.

e Sourdine
Appuyez sur la touche Volume pour couper
le son. Appuyez de nouveau sur cette touche
pour réactiver le son.
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e Appuyez sur cette touche pour sélectionner CENTER LEVEL puis réglez le volume

E @ Appuyer sur cette touche permet de régler le volume de chaque enceinte.
entre -6~ et +6 a laide des touches Haut/Bas.

CHLEVEL * Siles enceintes arriére (vendues séparément) sont connectées, le réglage REAR LEVEL
est disponible. Pour régler le volume REAR LEVEL entre -6 et +6, utilisez les touches
Haut/Bas.

modifier chaque réglage a l'aide des touches Haut/Bas.

E Appuyer sur cette touche permet de paramétrer la fonction audio. Il est possible de

AUDIO SYNC - NIGHT MODE ON/OFF — VOICE ENHANCE ON/OFF
- AUDIOSYNC
Silimage sur le téléviseur et le son de la Soundbar ne sont pas synchronisés, appuyez
sur la touche @(Commande sonore) pour sélectionner AUDIO SYNC puis réglez le
décalage audio de 0 a 300 millisecondes a laide des touches Haut/Bas. (Non
disponible en mode «USB» ou «BT»)
- NIGHT MODE ON/OFF
Ce mode est idéal pour le visionnage de nuit, car les réglages sont modifiés pour
baisser le volume sans nuire a la clarté des dialogues.
- VOICEENHANCE ON/OFF
Ce mode permet d’entendre plus facilement les dialogues parlés dans les films et sur
le téléviseur.
¢ |esfonctions audio NIGHT MODE et VOICE ENHANCE peuvent étre activées ou
désactivées ON/OFF a laide des touches Haut/Bas.
e Appuyez et maintenez enfoncée la touche €§3(Commande sonore) pendant environ
5 secondes pour ajuster le son pour chaque bande de fréquence. 150 Hz, 300 Hz,
600 Hz, 1,2 kHz, 2,5 kHz, 5 kHz et 10 kHz peuvent étre sélectionnés a laide des touches
Gauche/Droite et chaque réglage peut étre défini entre -6 et +6 a laide des touches
Haut/Bas. (Assurez-vous que le mode son est réglé sur <STANDARD>.)

Commande
sonore

PAIR Appuyez sur la touche * PAIR et attendez que l'écran «BT PAIRING>» se connecte a un
nouveau dispositif Bluetooth.

Faites passer la Soundbar en mode de jumelage Bluetooth.

Bluetooth
PAIR

Vous pouvez également lire ou mettre en pause la musique en appuyant sur cette touche.

Lecture / Pause
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Haut/Bas/
Gauche/
Droite

Appuyez sur les zones indiquées pour sélectionner Haut/Bas/
Gauche/Droite.

Appuyez sur Haut/Bas/Gauche/Droite sur la touche pour sélectionner ou paramétrer les
fonctions.
e Répétition
Pour utiliser la fonction de répétition en mode «USB», appuyez sur la touche Haut.
e Sautde fichier musical
Appuyez sur la touche Droite pour sélectionner le fichier musical suivant.
Appuyez sur la touche Gauche pour sélectionner le fichier musical précédent.
e IDSET
Appuyez et maintenez enfoncée la touche Haut pendant 5 secondes pour terminer
ID SET (lors de la connexion d’'un caisson de basse sans fil ou d’enceintes arriere sans
fil).

Info

Lorsque vous appuyez sur cette touche, les informations relatives a chaque mode
apparaissent. (Voir page 7.)
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SOUND
MODE

SOUND MODE

En appuyant sur cette touche, vous pouvez sélectionner le mode son souhaité.

SURROUND SOUND —> BASS BOOST = GAME - ADAPTIVE = DTS VIRTUAL:X =
STANDARD
- SURROUND SOUND
Fournit un champ sonore plus large que la norme.
- BASSBOOST
Mode champ sonore mettant laccent sur les graves.
- GAME
Fournit un son stéréoscopique vous permettant une immersion dans laction pendant
lejeu.
- ADAPTIVE
Analyse le contenu en temps réel et fournit automatiquement le champ sonore
optimal sur la base des caractéristiques du contenu.
- DTSVIRTUAL:X
Son 3D immersif a partir de n'importe quel contenu.
— STANDARD
Emet le son original.
¢ DRC(Dynamic Range Control)
Vous permet d'appliquer un contréle de plage dynamique aux pistes Dolby Digital.
Appuyez sur le bouton SOUND MODE pendant plus de 5 secondes tandis que la
Soundbar est hors tension pour activer ou désactiver la fonction DRC (Dynamic Range
Control). Quand la fonction DRC est activée, les sons forts sont atténués. (Il peut se
produire une distorsion du son.)
e Bluetooth Power
Cette fonction allume automatiquement la Soundbar a la réception d'une demande de
connexion d’un téléviseur ou d'un appareil Bluetooth connecté précédemment. Le
réglage est activé par défaut.
- Appuyez et maintenez enfoncée la touche SOUND MODE pendant plus de
5 secondes pour désactiver la fonction Bluetooth Power.

—

WOOFER
NIVEAU DU
WOOFER
(GRAVES)
Appuyez sur les touches haut ou bas pour régler le niveau du woofer (graves) sur -12 ou de
-6 a+6. Pour définir le niveau de volume du woofer (graves) sur O (Défaut), appuyez sur la
touche.
Appuyer sur cette touche permet de régler le volume des aigus et des graves.
CONTROL e Appuyez sur cette touche pour sélectionner TREBLE ou BASS, puis réglez le volume
entre -6~ et +6 a laide des touches Haut/Bas.
TONE
CONTROL
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Utilisation des touches dissimulées (Touches avec plus d’'une
fonction)

Touche dissimulée

Page de référence
Touche de télécommande Fonction

Télécommande de votre téléviseur
WOOFER (Haut) . . . page 14
Activer/Désactiver (Veille)

Activation/désactivation de la connexion

Gauche ) L R page 25
automatique au téléviseur (BT prét)
Haut IDSET page 11
@(Commande sonore) EQbande? page 10
DRC ON/OFF (Veille) page 12
SOUND MODE
Bluetooth Power page 12

Multiconnexion Bluetooth activée/

age 32
*PAlR désactivée (Veille) bad

Spécifications de sortie pour les différents modes d’effets sonores

Sortie
Effet Entrée Sans kit d’enceintes Aveckit d’enceintes arriére
arriere sans fil sans fil

SURROUND 2.0 canaux 3.1 canaux 5.1 canaux
SOUND 5.1 canaux 3.1 canaux 5.1 canaux
2.0 canaux 3.1 canaux 5.1 canaux

BASS BOOST
5.1 canaux 3.1 canaux 5.1 canaux
2.0 canaux 3.1 canaux 5.1 canaux

SOUND GAME

MODE 5.1 canaux 3.1 canaux 5.1 canaux
2.0 canaux 3.1 canaux 5.1 canaux

SOUND MODE ADAPTIVE
5.1 canaux 3.1 canaux 5.1 canaux
2.0 canaux 3.1 canaux 5.1 canaux

DTS VIRTUAL:X

5.1 canaux 3.1 canaux 5.1 canaux
2.0 canaux 2.1 canaux 2.1 canaux

STANDARD
5.1 canaux 3.1 canaux 5.1 canaux

o |ekitdenceintes arriere sans fil Samsung peut étre acheté séparément. Pour acheter un kit,
contactez le vendeur chez qui vous avez acheté la Soundbar.
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Réglage du volume de la Soundbar avec une télécommande de
téléviseur

Réglez le volume de la Soundbar en utilisant la télécommande du téléviseur.

e (Cette fonction ne peut étre utilisée qu'avec une télécommande a infrarouge. Les
télécommandes Bluetooth (qui nécessitent un jumelage) ne sont pas prises en charge.
e Réglez les enceintes du téléviseur sur Hautparleur ext pour utiliser cette fonction.
e Fabricants prenant en charge cette fonction :
Samsung, VIZIO, LG, Sony, Sharp, PHILIPS, PANASONIC, TOSHIBA, Hisense, RCA

1. Eteignez la Soundbar.

2. Appuyez et maintenez enfoncée la touche WOOFER pendant 5 secondes.
Chaque fois que vous appuyez sur la touche WOOFER et la maintenez pendant 5 secondes, le mode
change dans lordre suivant : «OFF-TV REMOTE» (Mode par défaut), «<SAMSUNG-TV REMOTE>,

«ALL-TV REMOTE».

Touche de télécommande Ecran Etat
(Mode par défaut)
OFF-TV REMOTE Désactive la{ t/el'ecom mande de
téléviseur.
SAMSUNG-TV REMOTE Active une télécommande de

téléviseur a infrarouge Samsung.

ALL-TV REMOTE Active toute autre télécommande de

téléviseur a infrarouge.

1

FRA-14




https://masternix.ru/

04 CONNEXION DE LASOUNDBAR

Connexion de l'alimentation électrique

Utilisez les composants d’alimentation pour connecter le Caisson de basse et la Soundbar a une prise
électrique dans l'ordre suivant :

1. Connectez le cordon d’alimentation au Caisson de basse.

2. Branchez le cable de sortie d'alimentation sur ladaptateur secteur, puis a la Soundbar.

3. Connectez le cordon d’alimentation a la prise murale.
Reportez-vous aux illustrations ci-dessous.

¢ Pour plus d'informations sur lalimentation et la consommation électriques requises, reportez-vous

3 létiquette collée sur le produit. (Etiquette : Partie inférieure de lunité principale Soundbar)

s A s A

Cordon DC 24V I Cordon
dalimentation l dalimentation

Connexion de
l'alimentation
électrique

Partie inférieure de

e . Adaptateur CA/CC
C iond Lunité principale
Arriéredu onnexion de Soundbar
. lalimentation
Caisson de basse ) X
électrique
. ) \_ )

o Veillez a poser ladaptateur CA/CC a plat sur une table ou sur le sol. Si ladaptateur CA/CC pend et
que lentrée du cordon CA est située face vers le haut, de l'eau ou d'autres substances étrangeres
risquent de pénétrer dans ladaptateur et d'entrainer des dysfonctionnements.
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Connexion de la Soundbar au Caisson de basse

Lorsque le Caisson de basse est connecté, vous pouvez profiter de la puissance sonore des graves.

Connexion automatique entre le Caisson de basse et la Soundbar

Lorsque vous mettez lappareil sous tension apres avoir connecté les cables d'alimentation a la
Soundbar et au Caisson de basse, le Caisson de basse est automatiquement connecté a la Soundbar.
o Une fois lappariement automatique effectué, l'indicateur bleu situé a larriére du caisson de basse

sallume.

Témoins indicateurs LED sur larriére du Caisson de basse

LED

Etat

Description

Résolution

LINK STANDBY ID SET

Activé

Connexion réussie
(fonctionnement normal)

Clignotement

Récupération de la
connexion

Vérifiez si le cable
dalimentation fixé a lunité
principale Soundbar est
connecté correctement ou
attendez environ 5 minutes. Si
le clignotement continue,
essayez de connecter
manuellement le caisson de
basse. Voir page 17.

LINK STANDBY ID SET

Activé

En veille (avec lunité
principale de la Soundbar
éteinte)

Vérifiez que le cable

dalimentation sur lunité
principale Soundbar est
connecté correctement.

Echec de la connexion

Reconnectez. Reportez-vous
aux instructions sur la
connexion manuelle a la page
7.

Rouge et bleu

LINK STANDBY ID SET

Clignotement

Dysfonctionnement

Reportez-vous aux
informations de contact du
Centre de service Samsung
dans le manuel.
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Connexion manuelle du Caisson de basse si la connexion automatique échoue

Avant d’effectuer la procédure de connexion manuelle ci-dessous :

o \/érifiez que les cables d'alimentation pour la Soundbar et le Caisson de basse sont connectés

correctement.
e Assurez-vous que la Soundbar est allumée.

1. Appuyezsur la touche IDSET a larriere du Caisson de basse, et maintenez-la enfoncée pendant au

moins 5 secondes.
¢ lindicateur rouge a larriére du Caisson de basse séteint et l'indicateur bleu clignote.

LINK STANDBY  IDSET

Arriére du Caisson de basse
2. Appuyezsur la touche Haut de la télécommande, et maintenez-la enfoncée pendant au moins

5secondes.
¢ | e message ID SET saffiche un moment sur ['écran de la Soundbar, avant de disparaitre.

¢ [ aSoundbar est automatiquement mise sous tension lorsque ID SET est terminé.

Le logo SAMSUNG est sur le dessus IDSET

3. Vérifiez que le voyant LED LINK s’éclaire en bleu en continu (connexion établie).

Le voyant LED LINK arréte de clignoter et
s'éclaire en bleu en continu lorsqu’une
connexion est établie entre la Soundbar et le
Caisson de basse sans fil.

Allumé en bleu
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REMARQUES

Ne branchez pas le cordon d'alimentation de ce produit ou votre téléviseur a une prise de courant
murale tant que toutes les connexions entre les composants ne sont pas terminées.

Avant de déplacer ou d'installer ce produit, assurez-vous de le mettre hors tension et de débrancher
le cordon d’alimentation.

Si lunité principale est hors tension, le subwoofer sans fil entrera en mode veille et la LED de
STANDBY a larriére s'allumera en rouge aprées avoir clignoté en bleu plusieurs fois.

Sivous vous servez d'un appareil qui utilise la méme fréquence (Maroc, Tunisie, Egypte : 5,2 GHz ;
autres pays : 5,8 GHz) que le Soundbar pres de ce dernier, des interférences peuvent donner lieu a
des interruptions du son.

La distance de transmission maximale du signal sans fil de lunité principale est d’environ 10 métres,
mais peut varier en fonction de votre environnement d’exploitation. Si un mur en béton armé ou
métallique se trouve entre lunité principale et le subwoofer sans fil, le systeme risque de ne pas
fonctionner du tout, car le signal sans fil ne peut pas passer a travers le métal.

PRECAUTIONS

Les antennes de réception sans fil sont intégrées au subwoofer sans fil. Gardez les unités a 'abri de
l'eau et de 'humidité.

Pour des performances d'écoute optimales, assurez-vous que la zone autour de lemplacement du
subwoofer sans fil et du module de réception sans fil (vendu séparément) ne présente pas
d'obstacles.
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Connexion du SWA-9100S (Vendue séparément) a une Soundbar

Passez au vrai son surround sans fil en connectant votre kit d'enceintes arriere sans fil Samsung
(SWA-9100S, vendu séparément) a votre Soundbar.

1. Connectez le module de réception sans fil a 2 enceintes surround.
— Lors du branchement du cable d’enceinte, connectez le fil central a l'enceinte.

— Les cables d'enceinte répondent a un code couleur.

SURROUND-LEFT SURROUND-RIGHT

2. Vérifiez l'état de veille du module de réception sans fil aprés lavoir branché a une prise électrique.
e |evoyant LED LINK(LED bleue) situé sur le module de réception sans fil clignote. Si la LED ne
clignote pas, appuyez sur la touche ID SET au dos du module de réception sans fil avec la pointe
d’un stylo pendant 5 a 6 secondes jusqu’a ce que le voyant LED LINK clignote (en bleu). Pour
plus d'informations sur la LED, veuillez vous reporter au manuel d'utilisation SWA-9100S.

Clignotement bleu
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3. Appuyez sur la touche Haut de la télécommande, et maintenez-la enfoncée pendant au moins

5secondes.
e Le message ID SET s'affiche un moment sur lécran de la Soundbar, avant de disparaitre.

e | aSoundbar est automatiquement mise sous tension lorsque ID SET est terminé.

Le logo SAMSUNG est sur le dessus IDSET

/\ ATTENTION
¢ Sjvotre Soundbar diffuse de la musique au moment ou elle est connectée au SWA-9100S, vous
pourriez entendre du bruit provenant du woofer une fois la connexion terminée.

4, Vérifiez que le voyant LED LINK s'éclaire en bleu en continu (connexion établie).

Le voyant LED LINK arréte de clignoter et
s'éclaire en bleu en continu lorsqu’une
connexion est établie entre la Soundbar et le
module de réception sans fil.

Alluméenbleu

5. Sile SWA-9100S n'est pas connecté, répétez la procédure de ['étape 2.
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05 CONNEXION FILAIRE AVEC LE TELEVISEUR

Ecoutez le son du téléviseur depuis la Soundbar via des connexions cablées ou sans fil.
e Lorsque la Soundbar est connectée a un téléviseur Samsung TV sélectionné, la Soundbar peut étre
controlée a laide de la télécommande du téléviseur.

— Cette fonction est prise en charge par les téléviseurs Samsung Smart TV sortis en 2017 et
ultérieurement, et qui prennent en charge le Bluetooth lorsque vous connectez la Soundbar au
téléviseur a laide d’'un cable optique.

- Cette fonction vous permet également d'utiliser le menu du téléviseur pour ajuster le champ
sonore et de nombreux réglages ainsi que le volume et la coupure du son.

Méthode 1. Connexion d’un téléviseur a l'aide d’'un cable HDMI

/I\ ATTENTION

e Lorsqu'un cable HDMI et un cable optique sont connectés simultanément, le signal HDMI est
recu en priorité.

e Pour raccorder le téléviseur et la Soundbar a l'aide du cable HDMI, veillez a utiliser les bornes
marquées ARC. Dans le cas contraire, le son du téléviseur ne sera pas émis.

e |lest recommandé d'utiliser un High-Speed HDMI Cable with Ethernet.

Contréle de (ARC) et (eARC) au
port HDMIIN de votre téléviseur. Cible HDMI

Partie inférieure de la Soundbar

= - |
HDMI IN
(ARC)

Controlez le port HDMITO TV (ARC) de
l'unité principale Soundbar.

HDMITO TV
(ARC)

Partie supérieure de la Soundbar

o - +5)

V

TV ARC

1. Avec la Soundbar et le téléviseur allumés, connectez le cable HDMI tel qu'illustré.
2. «TV ARC» apparait sur la fenétre d'affichage de l'unité principale Soundbar et vous pouvez
entendre le son du téléviseur.
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e Sile son du téléviseur est inaudible, appuyez sur le bouton ==] (Source) de la télécommande ou
de la partie supérieure de la Soundbar pour passer en mode «D.IN». 'écran affiche
successivement «D.IN» et «TV ARC», et vous pouvez entendre le son du téléviseur.

e Si«TV ARC» napparait pas sur la fenétre d'affichage de l'unité principale Soundbar, vérifiez que
le cable HDMI est connecté au bon port.

¢ Utilisez les touches de volume sur la télécommande du téléviseur pour madifier le volume de la
Soundbar.

REMARQUES

HDMI est une interface qui permet la transmission numérique de données vidéo et audio avec un
seul connecteur.

Si le téléviseur posséde un port ARC, connectez le cable HDMI au port HDMIIN (ARC).

Il est recommandé d'utiliser un cable HDMI sans fil si possible. Si vous utilisez un cable HDMI afil,
utilisez un cable dont le diametre est inférieur a 14 mm.

Cette fonction n'est pas disponible si le cable HDMI ne prend pas en charge 'ARC.

Lorsque les signaux de diffusion sont Dolby Digital et le réglage «Format audio de sortie
numeérique» est PCM sur votre téléviseur, il est recommandé de modifier le réglage sur Dolby
Digital. Une fois le réglage modifié, vous pouvez profiter d'une meilleure qualité sonore. (Il se peut
que le menu du téléviseur utilise des mots différents pour Dolby Digital et PCM en fonction du
fabricant.)

FRA-22



https://masternix.ru/
Méthode 2. Connexion a l'aide d’'un cable optique

Liste de vérifications préalables a la connexion
e Lorsqu'un cable HDMI et un cable optique sont connectés simultanément, le signal HDMI est

recu en priorité.
e Lorsque vous utilisez un cable optique et que les bornes sont dotées d'un cache, veillez a retirer

~EF o “@

les caches.

Cable optique Partie inférieure de la Soundbar
(non fourni)

II ‘_n_‘ DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) E

Partie supérieure
de laSoundbar

D.IN

1. Raccordez la prise DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) de la Soundbar a la prise OPTICAL OUT du
téléviseur a laide d’un cable optique (non fourni) numérique.
2. Appuyez sur le bouton ==J (Seurce) du panneau supérieur ou de la télécommande, puis

sélectionnez le mode «D.IN».
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06 CONNEXION SANS FIL AVEC LE TELEVISEUR

Connexion via Bluetooth

Lorsqu’un téléviseur est connecté a laide de Bluetooth, vous pouvez écouter le son stéréo sans tracas
de cablage.
e Seul un téléviseur a la fois peut étre connecté.

Connexion initiale

1. Appuyezsur la touche * PAIR de la télécommande pour passer au mode «BT PAIRING».

(OU) a. Appuyezsur le bouton ==] (Source) situé sur le panneau supérieur, puis sélectionnez
«BT».
«BT» passe automatiquement en «BT PAIRING>» en quelques secondes ou en «BT READY>
en cas de connexion enregistrée.

b. Lorsque «BT READY» apparait, maintenez le bouton <=J (Source) enfoncé sur le panneau
supérieur de la Soundbar pendant plus de 5 secondes pour afficher «BT PAIRING».

2. Sélectionnez le mode Bluetooth sur le téléviseur. (Pour plus d'informations, reportez-vous au
manuel du téléviseur)

3. Sélectionnez «[AV] Soundbar B6-Series» dans la liste sur l'écran du téléviseur.
Une Soundbar disponible est indiquée «Needs pairing» ou «Paired» dans la liste des appareils
Bluetooth sur le téléviseur. Pour connecter la Soundbar, sélectionnez le message et établissez la
connexion.
e Lorsque le téléviseur est connecté, [Nom du téléviseur]-> «BT» apparait sur laffichage avant de

la Soundbar.
4. Vous pouvez maintenant entendre le son du téléviseur depuis la Soundbar.

Si la connexion de l'appareil échoue
¢ Sila liste de Soundbar connectées précédemment (par ex. «[AV] Soundbar B6-Series» apparait
dans la liste, supprimez-la.
e Ensuite, répétez les étapes 1a 3.

REMARQUE
e Aprés avoir connecté la Soundbar au téléviseur pour la premiére fois, utilisez le mode «BT READY»
pour la reconnexion.
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Déconnexion de la Soundbar a partir du téléviseur
Appuyez sur le bouton <=J (Source) du panneau supérieur ou de la télécommande et activez lun des
modes, a l'exception du mode «BT».
¢ [adéconnexion prend du temps parce que le téléviseur doit recevoir une réponse de la Soundbar.
(Le temps requis peut varier selon le modéle de téléviseur.)
e Pour annuler la connexion Bluetooth automatique entre la Soundbar et le téléviseur, appuyez sur la
touche Gauche sur la télécommande pendant 5 secondes avec la Soundbar en mode «BT READY».
(Commutez Activé - Désactivé)

Quelle est la différence entre BT READY et BT PAIRING ?

e BTREADY : Dans ce mode, vous pouvez rechercher les téléviseurs connectés précédemment ou
connecter un appareil mobile connecté précédemment a la Soundbar.

e BTPAIRING : Dans ce mode, vous pouvez connecter un nouvel appareil a la Soundbar. (Appuyez sur
le bouton 3B PAIR de la télécommande ou maintenez le bouton <] (Source) situé sur la partie
supérieure de la Soundbar enfoncé pendant plus de 5 secondes lorsque la Soundbar est en mode
«BT».)

REMARQUES
e Siun code PIN est demandé lors de la connexion d’'un appareil Bluetooth, saisissez <0000>.
e En mode de connexion Bluetooth, la connexion Bluetooth sera perdue si la distance entre la
Soundbar et lappareil Bluetooth dépasse 10 m.
¢ | aSoundbar séteint automatiquement apres 20 minutes en état Prét.
e |l se peut que la Soundbar ne puisse pas effectuer correctement la recherche Bluetooth ou la
connexion dans les circonstances suivantes:
— Encasde champ électrique puissant autour de la Soundbar.
- Sideux appareils Bluetooth ou plus sont appariés simultanément avec la Soundbar.
— Silappareil Bluetooth est éteint, non installé, ou présente un dysfonctionnement.
¢ Lesappareils qui génerent des ondes électromagnétiques doivent étre conservés a distance de
l'unité principale Soundbar - par ex. des micro-ondes, des appareils LAN sans fil, etc.

FRA-25



https://masternix.ru/

07 CONNEXION A UN APPAREIL EXTERNE

Raccordez un appareil externe via une connexion cablée ou une connexion Bluetooth pour écouter le
son de lappareil externe via la Soundbar.

Méthode 1. Connexion a l'aide d’'un cable HDMI

Partie supérieure de la
Soundbar

El |

[ HomI

Appareil externe ]
HDMI OUT I Cable HDMI
HDMITO TV

(ARC)

Partie inférieure de la
Soundbar

HDMI IN
(ARC)

Cable HDMI

1. Utilisez un cable HDMI pour relier le port HDMI qui se trouve en bas de la Soundbar au port HDMI
OUT de votre périphérique numérique.

2. Utilisez un cable HDMI pour relier le port HDMITO TV (ARC) qui se trouve en bas de la Soundbar au
port HDMI IN de votre téléviseur.

3. Appuyez sur le bouton <=] (Source) du panneau supérieur ou de la télécommande, puis sélectionnez
«HDMI>.

4. e mode «HDMI» saffiche sur le panneau daffichage de la Soundbar et vous pouvez entendre le son.
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Méthode 2. Connexion a l'aide d’'un cable optique

Lecteur BD/DVD /
Boitier décodeur / Cable optique Partie inférieure de la Soundbar
Console dejeu (non fourni)

m ‘—n_‘ DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) E

Partie supérieure de la

OPTICAL OUT
Soundbar

A I

. |

D.IN

1. Raccordez DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) de l'unité principale a la prise OPTICAL OUT de lappareil
source a laide d’'un cable optique (non fourni) numérique.

2. Sélectionnez le mode «D.IN» en appuyant sur le bouton <=] (Source) situé sur le panneau frontal
ou sur la télécommande.
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08 CONNEXION D’UN PERIPHERIQUE DE
STOCKAGE USB

Vous pouvez lire des fichiers musicaux situés sur les périphériques de stockage USB via la Soundbar.

Port USB

— BRgl

(0} —

=

\4

USB

1. Connectez lappareil USB au port USB situé sur la partie inférieure du produit.
2. Appuyez sur le bouton ==] (Source) du panneau supérieur ou de la télécommande, puis sélectionnez «USB».
3. «USB» apparait sur lécran d'affichage.
4. Lisez des fichiers musicaux depuis le périphérigue de stockage USB via la Soundbar.
¢ | a Soundbar séteint automatiquement (Auto Power Down) si aucun périphérique USB n'a été
connecté pendant plus de 20 minutes.

Liste de compatibilités

Extension Codec Débit d'échantillonnage | Débit binaire
*mp3 MPEG 1Layer2 16 ~ 48 kHz 80 ~ 320 kbps
MPEG 1 Layer3 16 ~ 48 kHz 80 ~ 320 kbps
MPEG 2 Layer3 16 ~ 48 kHz 80 ~ 320 kbps
MPEG 2.5 Layer3 16 ~ 48 kHz 80 ~ 320 kbps
*wma Wave_Format_MSAudiol 16 ~ 48 kHz 56 ~ 128 kbps
Wave_Format_MSAudio2 16 ~ 48 kHz 56 ~ 128 kbps
*.aac AAC 16 ~ 96 kHz 48 ~ 320 kbps
128 ~192 kbps
AACLC 16=96 kHz 5,1 canaux 320 kbps
48 ~ 64 kbps
HE-AAC 24~ 906 kHz 5,1 canaux 160 kbps
*wav - 16 ~ 48 kHz jusqu'a 3000 kbps
*flac FLAC 32 ~192 kHz 162 ~ 8100 kbps
* aiff AIFF 32~192kHz 1024 ~ 9216 kbps
*.09g 0GG11.0 16~ 48 kHz 50 ~500 kbps

e Sivotre périphérique USB contient trop de dossiers (environ 200) et de fichiers (environ 2000), la
Soundbar mettra peut-étre du temps a accéder a vos fichiers et a les lancer.

¢ [ aSoundbar ne prend en charge que les périphériques USB avec des systemes de fichiers FAT16
(~2 Go), FAT32 (~2 To) ou NTFS (2 To).
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09 CONNEXION A UN APPAREIL MOBILE

Connexion via Bluetooth

Lorsqu’un appareil est connecté a laide de Bluetooth, vous pouvez écouter le son stéréo sans tracas de
cablage.
e Laconnexion est limitée a un téléviseur ou deux appareils Bluetooth a la fois.

[ X *oo V = ;
e

Appareil Bluetooth

Connexion initiale

1. Appuyezsur la touche * PAIR de la télécommande pour passer au mode «BT PAIRING».

(OU) a. Appuyezsur le bouton ==] (Source) situé sur le panneau supérieur, puis sélectionnez
«BT».
«BT» passe automatiquement en «BT PAIRING» en quelques secondes ou en «BT READY»
en cas de connexion enregistrée.

b. Lorsque «BT READY» apparait, maintenez le bouton ==J (Source) enfoncé sur le panneau
supérieur de la Soundbar pendant plus de 5 secondes pour afficher «BT PAIRING».

2. Sélectionnez «[AV] Samsung Soundbar Bé6-Series» dans la liste.
e Lorsqu'une Soundbar est connectée a lappareil Bluetooth, [Nom de l'appareil Bluetooth] -
«BT» apparait sur l'affichage avant.
3. Lisez des fichiers musicaux a partir de l'appareil, connecté via Bluetooth, via la Soundbar.

Si la connexion de lappareil échoue

¢ Sila liste de Soundbar connectées précédemment (par ex. «[AV] Samsung Soundbar B6-Series»
apparait dans la liste, supprimez-la.
e Ensuite, répétez les étapes 1et 2.

REMARQUE
e Apres avoir connecté la Soundbar au appareil mobile pour la premiere fois, utilisez le mode «BT
READY» pour la reconnexion.
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Quelle est la différence entre BT READY et BT PAIRING ?

BT READY : Dans ce mode, vous pouvez rechercher les téléviseurs connectés précédemment ou
connecter un appareil mobile connecté précédemment a la Soundbar.

BT PAIRING : Dans ce mode, vous pouvez connecter un nouvel appareil a la Soundbar. (Appuyez sur
le bouton * PAIR de la télécommande ou maintenez le bouton ==] (Source) situé sur la partie
supérieure de la Soundbar enfoncé pendant plus de 5 secondes lorsque la Soundbar est en mode
«BT».)

REMARQUES

Siun code PIN est demandé lors de la connexion d’'un appareil Bluetooth, saisissez <0000>.
En mode de connexion Bluetooth, la connexion Bluetooth sera perdue si la distance entre la
Soundbar et l'appareil Bluetooth dépasse 10 m.

La Soundbar s'éteint automatiquement aprés 20 minutes en état Prét.

Il se peut que la Soundbar ne puisse pas effectuer correctement la recherche Bluetooth ou la
connexion dans les circonstances suivantes:

— Encas de champ électrique puissant autour de la Soundbar.

- Encas dappariement simultané de plusieurs appareils Bluetooth avec la Soundbar.

- Silappareil Bluetooth est éteint, non installé, ou présente un dysfonctionnement.

Les appareils qui génerent des ondes électromagnétiques doivent étre conservés a distance de
l'unité principale Soundbar - par ex. des micro-ondes, des appareils LAN sans fil, etc.

Le Soundbar prend en charge les données SBC (44,1 kHz, 48 kHz).

Effectuez uniquement la connexion a un périphérique Bluetooth qui prend en charge la fonction A2DP (AV).
Vous ne pouvez pas connecter le Soundbar a un périphérique Bluetooth qui prend en charge
uniguement la fonction HF (Hands Free).

Lorsque vous avez apparié la barre audio a un périphérique Bluetooth, sélectionner «[AV] Samsung
Soundbar B6-Series» parmi la liste des périphériques connectés a ce périphérique placera
automatiquement la barre audio en mode «BT».

— Disponible uniquement si le Soundbar est listé dans les périphériques appariés du périphérique
Bluetooth. (Le périphérique Bluetooth et le Soundbar doivent étre appariés au préalable au
moins une fois)

Le Soundbar apparaltra dans la liste des périphériques recherchés du périphérique Bluetooth
uniguement lorsque le Soundbar affiche «BT READY».

Bluetooth Power Activé (SOUND MODE)

Lorsque la fonction Bluetooth Power Activé est activée et que le Soundbar est désactivé, si un
périphérique Bluetooth précédemment associé essaye de se connecter au Soundbar, le Soundbar
s‘active automatiquement.

1

Appuyez sur la touche SOUND MODE et maintenez-la enfoncée pendant plus de 5 secondes sur la
télécommande pendant que la Soundbar est sous tension.

2. «ON-BLUETOOTH POWER» s'affiche sur l'écran de la Soundbar.
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Déconnexion de l'appareil Bluetooth d’une Soundbar

Vous pouvez déconnecter le périphérique Bluetooth du systéme Soundbar. Pour les instructions,
reportez-vous au manuel d'utilisation de ce périphérique.
¢ | esysteme Soundbar sera déconnecté.
¢ Lorsque la Soundbar est déconnectée de lappareil Bluetooth, la Soundbar affichera
«BT DISCONNECTED» sur l'affichage avant.

Déconnexion de la Soundbar a partir de l'appareil Bluetooth

Appuyez sur le bouton ==] (Source) situé sur le panneau supérieur ou la télécommande , puis passez
dans n'importe lequel des modes, a l'exception du mode «BT».
e Ladéconnexion prend du temps parce que 'appareil Bluetooth doit recevoir une réponse de la
Soundbar. (La durée de déconnexion peut varier selon lappareil Bluetooth)
¢ Lorsque la Soundbar est déconnectée de lappareil Bluetooth, la Soundbar affichera
«BT DISCONNECTED» sur l'affichage avant.

REMARQUES
e En mode Bluetooth, la connexion sera perdue si la distance entre le systeme Soundbar et le
périphérique Bluetooth dépasse 10 m.
e Lesysteme Soundbar s'éteint aprés 20 minutes en état Prét.

A propos du Bluetooth
Le systéme Bluetooth est une technologie qui permet de connecter facilement entre eux des
périphériques compatibles Bluetooth a laide d’une liaison sans fil courte distance.
e (e périphérique Bluetooth peut générer du bruit ou créer des dysfonctionnements en fonction des
conditions d'utilisation lorsque:
— Une partie du corps de lappareil est en contact avec le systéme de réception/transmission du
périphérique Bluetooth ou du systéme Soundbar.
- Ilest soumis a des variations électriques provenant d'obstructions provoquées par un mur, un
coin ou des cloisonnements de bureaux.
- llest exposé a des interférences électriques provenant d'appareils utilisant la méme bande de
fréquences (exemple : équipements médicaux, fours a micro-ondes et réseaux LAN sans fil).
e Associer le systéeme Soundbar et le périphérique Bluetooth tout en maintenant une faible distance.
e Plus la distance est grande entre 'Soundbar et le périphérique Bluetooth, plus la qualité de la
transmission se dégrade. Si la distance excede la plage opérationnelle Bluetooth, la connexion est perdue.
¢ Dans les zones oU la réception est faible, la connexion Bluetooth peut ne pas fonctionner
correctement.
¢ |aconnexion Bluetooth ne fonctionne que lorsqu’elle est proche de l'appareil. La connexion
s'interrompt automatiquement lorsque cette plage est dépassée. Méme si la distance est
respectée, il est possible que la qualité sonore soit détériorée par des obstacles (ex. : murs, portes).
o Cetappareil sans fil peut causer des interférences électriques lors de son fonctionnement.
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Connexion Multi-Bluetooth

Il est possible de connecter la Soundbar a 2 appareils Bluetooth a la fois.

“3+ 3"
Appareil Bluetooth A Appareil Bluetooth B

1. Connectez la Soundbar jusqu’a deux appareils Bluetooth. (Voir page 29)

2. Lisez de la musique a partir de l'un des appareils Bluetooth connectés lorsque deux appareils sont
connectés.

3. Side lamusique est lue a partir de lappareil Bluetooth « B » alors que la lecture est en cours a
partir de lappareil « A », la musique est lue sur lappareil « B » et est automatiquement arrétée/
mise en pause sur lappareil « A ».

4. Dans les versions antérieures a AVRCP V1.4, la durée de commutation de lappareil sur lequel de la
musique est en cours de lecture peut étre supérieure.

Multi-appariement Bluetooth

Comment coupler plusieurs appareils a la Soundbar

1. Allumez la Soundbar.

2. Enmode « BT » seulement, appuyez sur le bouton ==] (Source) sur le dessus de la Soundbar
pendant plus de 5 secondes pour que celle-ci entre en mode « BT PAIRING », puis sur l'appareil
Bluetooth, activez Bluetooth et sélectionnez la Soundbar dans la liste des appareils disponibles. La
Soundbar se connectera automatiquement a lappareil Bluetooth.

3. Un 2e appareil Bluetooth peut étre couplé et connecté a la Soundbar en utilisant la méme
méthode.

Si vous tentez de connecter un 3e appareil, un appareil connecté qui ne reproduit pas d'audio
perdra sa connexion Bluetooth, mais sera quand méme couplé a la Soundbar.

4. En utilisant la méme méthode, vous pouvez coupler jusqu’a 8 appareils Bluetooth, mais seuls les 2
derniers resteront connectés a la Soundbar en méme temps.

REMARQUES

e 1seul téléviseur Samsung ou 2 appareils Bluetooth peuvent étre connectés a la Soundbar en méme
temps.

e | aSoundbar sera déconnectée des appareils Bluetooth si elle recoit une demande de connexion
d’un téléviseur Samsung.

e Pardéfaut, la Soundbar est sur « ON-BT MULTI CONNECTION », mais pour revenir en mode non-
multiconnexion depuis un autre mode, appuyez sur le bouton * PAIR de la télécommande pendant
plus de 5 secondes en mode veille, jusqua ce que « OFF-BT MULTI CONNECTION » s'affiche a l‘écran.
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10 INSTALLATION Composants de fixation au mur
DU SUPPORT E— R
MURAL

Guide de fixation murale

®-
(M4 x L10)

Précautions d’installation

e |nstallez sur un mur vertical uniquement. Vis de fixation Vis
¢ N'installez pas dans un endroit a température

élevée ou humide. ﬂ x2
o \érifiez si le mur est suffisamment robuste >

pour supporter le poids du produit.
Sinon, renforcez le mur ou choisissez un autre
point d'installation.
e Achetez et utilisez les vis de fixation ou les 1
ancrages appropriés pour le type de mur dont

Support de fixation murale

. Placez le Guide de fixation murale contre le

mur.
vous disposez (plaque de platre, plaque ¢ Le Guide de fixation murale doit étre de
métallique, bois, etc.). Si possible, fixez les vis niveau.

portantes dans les poteaux.
Achetez les vis de support mural selon le type
et I'épaisseur du mur sur lequel vous
souhaitez monter la Soundbar.

— Diametre: M5

- Longueur: 35 mm ou plus recommandés. TV
Connectez les cables depuis lunité aux
appareils externes avant d'installer la
Soundbar sur le mur. t 5 cm minimum
Veillez a ce que lunité soit éteinte et
débranchée de la source d’'alimentation avant
de procéder a l'installation. Dans le cas
contraire, il existe un risque d*électrocution. @

o Sjvotre téléviseur est monté sur le mur,

installez la Soundbar a au moins 5 cm
sous le téléviseur.
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2. Alignez la Ligne centrale du Guide de 5. Enfoncez une vis (non fournie) dans chaque
fixation murale avec le centre de votre Vis de fixation, puis vissez fermement
téléviseur (si vous fixez la Soundbar sous chaque vis dans un trou pour vis portante.
votre téléviseur), puis fixez le Guide de
fixation murale au mur avec du ruban b (Non fournie)
adhésif. @‘_\ &

e Sjvous ne fixez pas la Soundbar sous un
téléviseur, placez la Ligne centrale au ‘
centre de la zone d'installation.

6. Installez les Support de fixation murale sur
la partie inférieure de la Soundbar, en
veillant a les positionner correctement, en

e ] utilisant 2 Vis.
' >
Ligne centrale \ E‘

3. Appuyezavec la pointe d'un stylo oud’un
crayon bien taillé au centre des images eSS,
A-TYPE a chaque extrémité du guide pour
marquer les trous des vis portantes, puis
retirez le Guide de fixation murale.

o) Ao ]

e Lorsde lassemblage, veillez a ce que
l'accroche des Support de fixation
murale se trouve sur larriere de la
Soundbar.

4. Alaide d’une méche appropriée, faites un Arriére de la Soundbar

trou dans le mur au niveau de chaque
marque.

e Siles marques ne correspondent pas aux
positions des poteaux muraux, veillez a
insérer les ancrages appropriés dans les
trous avant d'insérer les vis portantes. Si
vous utilisez des ancrages, pensez a percer
des trous suffisamment larges pour les

Extrémité droite de la Soundbar

accueillir.
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7. Installez la Soundbar, sur laquelle sont fixés 11 MISE A JOUR DU

les Supports de fixation murale, en

accrochant les Supports de fixation murale LOG I CI E L

sur les Vis de fixation sur le mur.

© Samsung peut proposer des mises a jour pour le
\ l microprogramme du systéme de la Soundbar

°\ l prochainement.

Port USB

8. Faites glisser la Soundbar vers le bas, comme -Il -

indiqué ci-dessous, afin que les Support de
fixation murale reposent de maniére siire Siune mise a jour est proposée, vous pouvez mettre
sur les Vis de fixation. ajour le microprogramme en connectant le

¢ Insérez les Vis de fixation dans la partie périphérique USB contenant la mise a jour du

o . microprogramme enregistré au port USB de votre
large (inférieure) des Support defixation o, ,4har poyr plus d'informations sur comment

murale, puis faites glisser les Supportde  télécharger des fichiers de mise & jour, rendez-
fixation murale vers le bas afin que les vous sur le site Samsung

Support de fixation murale reposent de (wvvvv.sar]wsung.com = Support).

maniére stire sur les Vis de fixation. Ensujte, sélectionnez le type Eje produit ou en.trez le
modele de votre Soundbar, sélectionnez l'option
Logiciels et applications, puis Téléchargements.
Notez que les noms d'option peuvent varier.

Comment vérifier la version du
micrologiciel

1. Eteignez la Soundbar.
2. Appuyez et maintenez enfoncée la touche
¢33 (Commande sonore) pendant environ
5 secondes sur la télécommande.
3. Chaque version apparait dans l'ordre suivant
sur laffichage de la Soundbar.
(Version de logiciel » HDMI - Tx - Rx))
e Tx:Module de transmission sans fil dans
la Soundbar.
e Rx:Module de réception sans fil dans le
subwoofer.
e AFFICHAGE DE LA VERSION R2
— Arriére R2 non connecté---

— Arriere R2xxx connecté
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Procédure de mise a jour

Important: La fonction de mise a jour efface tous
les parameétres utilisateur. Nous vous
recommandons d'écrire vos paramétres pour
pouvoir les rétablir apres la mise a jour. Notez que
la mise a jour du micrologiciel réinitialise
également la connexion du subwoofer.

1

Connectez une clé USB au port USB de votre
ordinateur.

Important: Assurez-vous qu'il n'y a pas de
fichiers musicaux sur la clé USB. Cela peut
entrainer l'échec de la mise a jour du
micrologiciel.

. Accédez au site (samsung.com) -

sélectionnez Entrez le numéro de modele,

puis saisissez le modele de votre Soundbar.
Sélectionnez manuels et téléchargements,
puis téléchargez le dernier fichier de mise a

jour.

. Sauvegardez le logiciel téléchargé sur une

clé USB et sélectionnez «Extraire ici» pour
dézipper le fichier.

. Eteignez la Soundbar et connectez la clé USB

contenant la mise a jour logicielle au port
USB.

. Allumez la Soundbar et changez la source

sur le mode « USB ». Dans les 3 minutes,

« UPDATE » s'affiche et la mise a jour
commence. Une fois la mise a jour terminée,
la Soundbar séteint, puis sallume
automatiquement.

. Appuyez sur le bouton — +(Volume) sur le

panneau supérieur pendant 5 secondes.
«INIT » s'affiche a lécran, puis la Soundbar
s'éteint. La mise a jour est terminée.

e (e produit est équipé de la fonction DUAL
BOOQT. Si la mise a jour du micrologiciel
échoue, vous pouvez exécuter a nouveau
la mise a jour.

Restaurez vos parametres sur la Soundbar.

Si UPDATE ne s’affiche pas

1

Eteignez la Soundbar, déconnectez et ensuite
reconnectez le périphérique de stockage qui
contient le fichier de mise a jour au port USB
de la Soundbar.

. Débranchez le cordon d’alimentation de la

Soundbar, rebranchez-le, puis allumez la
Soundbar.

REMARQUES
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La mise a jour du micrologiciel peut ne pas se
faire correctement si les fichiers audio
reconnus par la Soundbar sont stockés dans
le périphérique de stockage.

N'éteignez pas lappareil et ne retirez pas le
périphérique USB lorsque les mises a jour
sont en train d'étre appliquées. Lunité
principale séteindra automatiquement apres
avoir terminé la mise a jour du micrologiciel.
Une fois la mise a jour terminée, la
configuration d'utilisateur est initialisée dans
la Soundbar. Nous vous recommandons
d'écrire vos parameétres pour pouvoir les
rétablir apres la mise a jour. Notez que la mise
ajour du micrologiciel réinitialise également
la connexion du subwoofer.

Si la connexion au subwoofer n'est pas
rétablie automatiquement aprés la mise a
jour, reportez-vous a la page 16.

Sila mise a jour du logiciel échoue, contrélez
sila clé USB est défectueuse.

Les utilisateurs de Mac OS doivent utiliser
MS-DOS (FAT) comme format USB.
Lexécution de la mise a jour via USB peut ne
pas étre possible en fonction du fabricant du
périphérigue de stockage.
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12 DEPANNAGE

Avant de contacter l'assistance, veuillez lire ce qui suit.

La Soundbar ne s'allume pas.

Le caisson de basse n'émet aucun son.

= Vérifiez que le cordon d'alimentation de la

Soundbar est correctement inséré dans la prise.

La Soundbar fonctionne par intermittence.

— Retirez le cordon d’alimentation, puis
insérez-le a nouveau.

= Mettez lappareil externe hors tension, puis
sous tension, et réessayez.

— Enlabsence de signal, la Soundbar s'éteint
automatiquement aprés un certain temps.
Activez l'alimentation. (Voir page 7.)

Si la télécommande ne fonctionne pas.

= Pointez la télécommande directement vers
la Soundbar.

— Remplacez les piles de la télécommande
par des piles neuves.

= Vérifiez si le voyant LED situé a l'arriere du
subwoofer est allumé en bleu. Reconnectez
la Soundbar et le subwoofer si le voyant
clignote en bleu ou devient rouge.
(Voir page 17.)

= Vous pouvez rencontrer un probléemess'ily a
un obstacle entre la Soundbar et le
subwoofer. Déplacez les appareils vers une
zone sans obstacle.

= Les signaux de fréquence radio envoyés par
d’autres appareils a proximité peuvent
interrompre la connexion.
Gardez l'enceinte éloignée de ces appareils.

= Débranchez puis reconnectez la fiche
d’alimentation.

La Soundbar n'émet aucun son.

Le volume du subwoofer est trop faible.

— Le volume de la Soundbar est trop bas ou a
été mis en sourdine. Réglez le volume.

= Siun appareil externe (STB, appareil
Bluetooth, appareil mobile, etc.) est
connecté, réglez le volume de lappareil
externe.

= Sélectionnez la Soundbar comme sortie du
son du téléviseur. (Téléviseur Samsung :
Accueil (@) > Menu - Paramétres (£3) -
Tous les parametres (¢83) = Son - Sortie
son - Sélectionnez la Soundbar)

= Laconnexion du cable a la Soundbar peut
ne pas étre desserrée. Débranchez le cable
et connectez-le de nouveau.

= Débranchez complétement le cordon
dalimentation, reconnectez-le, puis
allumez lalimentation.

= Initialisez lappareil et réessayez.
(Voir page 36.)

— Le volume original du contenu que vous
écoutez peut étre faible. Essayez de régler
le niveau du subwoofer. (Voir page 12.)

— Rapprochez l'enceinte subwoofer de vous.

Si le téléviseur n’est pas connecté via HDMI
TOTV (ARC).

= Vérifiez si le cable HDMI est correctement
connecté a la borne ARC. (Voir page 21.)

= Laconnexion peut étre rendue impossible
par lappareil externe connecté (décodeur,
console de jeu, etc.). Connectez
directement la Soundbar.

= llest possible que HDMI-CEC ne soit pas activé
sur le téléviseur. Activez CEC sur le menu TV.
(Téléviseur Samsung : Accueil ( (@) - Menu -
Paramétres (£3) - Tous les paramétres (£33) -
Connexion - Gestionnaire de périphériques
externes > Anynet+ (HDMI-CEC) ALLUME)
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ILn’y a aucun son lors de la connexion au
téléviseur en mode HDMITO TV (ARC).

Le son se coupe lors d’'une connexion via Bluetooth.

= Votre appareil est incapable de lire le signal
d’entrée. Changez la sortie audio du
téléviseur sur PCM ou Dolby Digital.
(Pour un téléviseur Samsung : Accueil (@)
- Menu - Paramétres (¢83) > Tous les
paramétres (&3) - Son - Paramétres
expert > Format de sortie audio numérique)

La Soundbar ne se connecte pas via Bluetooth.

= Lors de la connexion d'un nouvel appareil,
passez en mode « BT PAIRING » pour
établir la connexion. (Maintenez la touche
* PAIR de la télécommande ou la touche
<] (Source) située sur le boitier de la
Soundbar enfoncée pendant au moins
5secondes.)

= SilaSoundbar est connectée a un autre
appareil, déconnectez d'abord cet appareil
pour changer d'appareil.

= Supprimez la liste des enceintes Bluetooth
sur lappareil a connecter, puis reconnectez-
le. (Téléviseur Samsung : Accueil (@) = Menu
- Parametres (&3 ) - Tous les parametres (¢3)
- Son - Sortie son = Liste des haut-parleurs
Bluetooth)

= Laconnexion automatique au téléviseur
peut étre désactivée. Lorsque la Soundbar
est sur « BT READY », appuyez et maintenez
enfoncée la touche Gauche sur la
télécommande de la Soundbar pendant
5secondes pour sélectionner ON-TV
CONNECT. Si vous voyez OFF-TV CONNECT,
appuyez et maintenez enfoncée de nouveau
la touche Gauche pendant 5 secondes pour
changer la sélection.

— Débranchez puis reconnectez la fiche
dalimentation, et réessayez.

= |nitialisez lappareil et réessayez.
(Voir page 36.)

— Sivotre appareil connecté via Bluetooth se
situe a une distance trop importante de la
Soundbar, il est possible que le son soit
coupé. Rapprochez l'appareil de la
Soundbar.

= Siune partie du corps entre en contact
avec 'émetteur Bluetooth ou que le produit
estinstallé sur un meuble en métal, il est
possible que le son émis soit coupé.
Vérifiez l'environnement d'installation et
les conditions d'utilisation.

La multiconnexion Bluetooth ne fonctionne
pas.

= Lorsque le téléviseur est connecté a la
Soundbar, la multiconnexion Bluetooth
peut ne pas fonctionner. Déconnectez la
Soundbar du téléviseur et réessayez.

= Vérifiez que le paramétre de
multiconnexion Bluetooth est activé.
(Reportez-vous a la section « La Soundbar
ne se connecte pas via Bluetooth. »).

= Déconnectez l'appareil en cours de lecture,
appariez-le avec lappareil que vous
souhaitez connecter, puis reconnectez
l'appareil précédent.

= Sile son estinaudible méme apres avoir
établi correctement la connexion, reportez-
vous a la section « Le son se coupe lors
d’une connexion via Bluetooth. ».

La Soundbar ne s’allume pas automatiquement
avec le téléviseur.

= Eteindre la Soundbar alors que vous regardez
le téléviseur entraine la désactivation de la
synchronisation de l'alimentation du
téléviseur et de la Soundbar. Commencez par
éteindre le téléviseur.

FRA-38



https://masternix.ru/

13 LICENCE

PE&Dolby

AUDIO

(s

ENERGY STAR

4)

Manufactured under license from Dolby
Laboratories. Dolby, Dolby Audio and the
double-D symbol are trademarks of Dolby
Laboratories Licensing Corporation.

For DTS patents, see http://patents.dts.com.
Manufactured under license from DTS, Inc. (for
companies headquartered in the U.S./Japan/
Taiwan) or under license from DTS Licensing
Limited (for all other companies). DTS, Digital
Surround, and the DTS logo are registered
trademarks or trademarks of DTS, Inc. in the
United States and other countries. © 2021 DTS,
Inc. ALL RIGHTS RESERVED.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

The terms HDMI and HDMI High-Definition
Multimedia Interface, and the HDMI Logo are
trademarks or registered trademarks of HDMI
Licensing Administrator, Inc. in the United
States and other countries.

€3 Bluetooth’

The Bluetooth® word mark and logos are

registered trademarks owned by Bluetooth SIG,

Inc. and any use of such marks by Samsung
Electronics Co,, Ltd. is under license. Other
trademarks and trade names are those of their
respective owners.

[ENERGY STAR]
ENERGY STAR qualified model only

- Your Samsung product is ENERGY STAR
qualified in its factory default setting. Change
to certain features, settings and functionality
in this product can change the power
consumption, possibly beyond the limits
required for ENERGY STAR qualification.

- Environmental Protection Agency and
Department of Energy. ENERGY STAR is a
joint program of the Government agencies,
designed to promote energy efficient
products and practices.

Refer to www.energystar.gov for more
information of the ENERGY STAR Program.

ENERGY STAR qualified model only
(Applicable to Thin Client models only)

As an ENERGY STAR® Partner, SAMSUNG has
determined that this product meets the
ENERGY STAR® guidelines for energy
efficiency.

— The ENERGY STAR Program has been to
reduced greenhouse gas emissions and
save energy through voluntary labeling.

- Power management setting of this product
have been enabled by default, and have
various timing setting from 1 minutes to 5
hours.

— The product can wake with a button press
on the chassis from sleep mode.

ENERGY STAR qualified model only (The other
models)

— Asan ENERGY STAR Partner, Samsung has
determined that this product or product
models meets the ENERGY STAR guideline
for energy efficiency.
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14 AVIS DE LICENCE
LIBRE

Pour envoyer des questions et des demandes
concernant des logiciels libres, contactez
Samsung Open Source
(http://opensource.samsung.com)

15 REMARQUE
IMPORTANTE A
PROPOS DU
SERVICE

Les figures et les illustrations du présent Manuel
d’utilisation sont fournies a titre de référence
uniquement et peuvent différer de lapparence du
produit réel.
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16 SPECIFICATIONS ET GUIDE

Spécifications

Nom du modele

HW-B650 / HW-B660

usB 5V/0,5A

Poids 31kg
Dimensions (L x H x P) 1030,0 x 59,4 x 105,0 mm
Plage de températures en fonctionnement +5°C a +35°C

Plage d’humidité en fonctionnement

10% ~75%

AMPLIFICATEUR
Puissance de sortie nominale

180W(30Wx6)

Formats de lecture pris en charge

LPCM 2ch, Dolby Audio™ (prise en charge de
Dolby® Digital), DTS, DTS Virtual:X

Nom du caisson de basse PS-WB65D

Poids 51 kg
Dimensions (L x H x P) 184,0 x 346,0 x 295,0 mm
AMPLIFICATEUR 250W

Puissance de sortie nominale

REMARQUES

e Samsung Electronics Co., Ltd se réserve le droit de modifier les caractéristiques sans préavis.

e |epoids et les dimensions sont approximatifs.
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INFORMACOES DE SEGURANCA

COMPONENTES
INCLUIDOSAVISOS DE
SEGURANCA

PARA REDUZIR O RISCO DE CHOQUES
ELECTRICOS, NAO RETIRE A TAMPA POSTERIOR.
O INTERIOR NAQO CONTEM PECAS PASSIVEIS DE
REPARAQAO PELO UTILIZADOR.

A MANUTENQAO DEVE SER EFECTUADA POR
PESSOAL TECNICO QUALIFICADO.

Consulte a tabela abaixo para uma explicacdo dos
simbolos que poderdo estar no seu produto Samsung.

CUIDADO

RISCO DE CHOQUE
ELECTRICO.NAO ABRIR.

Este simboloindica a presenca de alta
tensdo no interior do produto.

E perigoso estabelecer qualquer tipo de
contacto com as pecas existentes no
interior do produto.

Este simbolo indica a existéncia de
documentacdo importante relativa ao
funcionamento e manutencdo deste
produto (fornecida com o mesmo).

Produto de classe II: Este simbolo indica
que ndo é necesséaria uma ligacdo
eléctrica de seguranca a terra.

Se este simbolo ndo se encontrar num
produto com fio de ligacdo arede, o
produto DEVERA possuir uma ligacdo
de protecdo segura a terra.

Tensao CA: Este simbolo indica que a
tensdo nominal é CA.

Tensdo CC: Este simbolo indica que a
tensao nominal é CC.

Cuidado, consulte as instrucdes de
utilizacdo: Este simbolo aconselha o
ﬂ utilizador a consultar o manual do
utilizador quanto a informacdes de
seguranca.

AVISO
e Para reduzir o risco de fogo ou de choque
elétrico, ndo exponha este aparelho a chuva
ou a humidade.

CUIDADO

e PARA EVITAR CHOQUES ELECTRICOS, INSIRA
TOTALMENTE A PARTE LARGA DA FICHA NA
RANHURA LARGA.

e Este aparelho deve ser sempre ligado a uma
tomada com ligagdo a terra.

e Para desligar o aparelho da corrente, tem de
retirar a ficha da tomada eléctrica, pelo que a
ficha tem de estar facilmente acessivel.

¢ N&o exponha o aparelho a gotas ou salpicos.

Ndo coloque objectos com liquidos, tais como
vasos, em cima do aparelho.

Para desligar completamente o aparelho, tem
de desligar o cabo de alimentacdo da tomada
de parede. Por este motivo, o cabo de

alimentacao tem de estar sempre facilmente
acessivel.
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PRECAU gb ES 5. As pilhas utilizadas neste produto contém

quimicos nocivos para o ambiente. Ndo deite

1. Certifique-se de que a fonte de alimentacdo as pithas no lixo doméstico. Ndo elimine as

CA dasua residéncia esta em conformidade
com os requisitos elétricos indicados no
autocolante de caracteristicas na parte
inferior do produto. Instale o produto na
horizontal, sobre uma base adequada
(mdvel), com espaco suficiente para permitir
a ventilacdo 7~10 cm. Certifique-se de que 0s
orificios de ventilagdo ndo estao tapados.
Nao cologue a unidade sobre amplificadores
ou sobre outro tipo de equipamento que
possa aquecer. Esta unidade foi concebida
para uma utilizacdo continua. Para desligar
completamente a unidade, desligue a ficha
CA datomada de parede. Desligue a unidade
quando ndo tencionar utiliza-la durante
muito tempo.

. Durante trovoadas, desligue a ficha de
corrente da rede eléctrica. Os picos de
tensdo durante uma trovoada podem
danificar a unidade.

. N&do exponha a unidade a luz solar directa
nem a outras fontes de calor. A unidade
poderd sobreaquecer e ficar danificada.

. Proteja o produto da humidade (por exemplo,
vasos) e de calor (por exemplo, uma lareira)
ou de equipamento que crie campos
magnéticos ou eléctricos fortes. Desligue o
cabo de alimentacdo da tomada eléctrica se
a unidade nao funcionar correctamente.

O produto ndo se destina a utilizagdo
industrial. Utilize este produto apenas para
fins pessoais. Pode ocorrer condensacdo se o
produto ou o disco tiverem sido arm zenados
em temperaturas baixas. Se transportar a
unidade no Inverno, aguarde
aproximadamente 2 horas para que a
unidade fique a temper tura ambiente, antes
de utilizar.
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pilhas através de fogo. Ndo provoque curto-
circuito, ndo desmonte nem sobreaqueca as
pilhas. CUIDADO : Pode provocar uma
explosdo, se substituir as pilhas
incorrectamente. Substitua-as apenas pelo
mesmo tipo de pilhas ou por um tipo
equivalente.
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01 VERIFICACAO DOS COMPONENTES

S
I

Unidade principal do Soundbar Subwoofer Controlo remoto/pilhas
]
X2 - .
Cabo dealimentacdo Transformador de Cabo HDMI
(Subwoofer, Soundbar) CA/CC
(Soundbar)
Ler [o) PR I0) o ] @ X2 % X 2 ,@ 2 2
(M4 x L10) >
Guia de suporte de parede Parafuso de Parafuso Suporte de parede
fixacdo

e Para obter mais informacdo sobre a fonte de alimentacdo e o consumo de energia, consulte a
etiqueta no produto. (Etiqueta : Parte inferior da unidade principal do Soundbar)

e Para adquirir componentes adicionais ou cabos opcionais, entre em contacto com o centro de
assisténcia técnica ou o atendimento ao cliente da Samsung.

¢ Dependendo da regido, a ficha CA pode variar de aspeto ou podera ser fornecida integrada com o
adaptador CA/CC.

¢ Oaspecto real dos acessérios poderé ser ligeiramente diferente das sequintes ilustracges.

e Aconcecdo e as especificacdes estdo sujeitas a alteracdo sem aviso prévio.
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02 DESCRICAO GERAL DO PRODUTO

Painel Frontal/Painel Superior do Soundbar

5_s

Painel Superior

Ecra
Exibe 0 estado e 0o modo atual do produto.

Botéo(l)(Ligar/Desligar)
Permite ligar e desligar o Soundbar.
e Funcdo Auto Power Down
Esta unidade desliga-se automaticamente nas situacdes seguintes:
- Modo D.IN/HDMI/ BT / USB: Se ndo existir sinal de dudio durante 20 minutos.

Botdo— =+ (Volume)
Permite ajustar o volume.
¢ Quando ajustado, o nivel do volume é exibido no ecra frontal do Soundbar.

Botdo=2] (Origem)
Permite selecionar o modo de entrada da origem.
Modo de entrada Ecrad
Entrada digital tica D.IN
Entrada ARC (HDMI OUT) D.IN = TV ARC (Conversao Automatica)
El Entrada HDMI HDMI
Modo BLUETOOTH BT
Modo USB usB

¢ Paraligar o modo “BT PAIRING”, altere a origem para o modo “BT” e, em seguida, mantenha premido o
botdo ==] (Origem) durante mais de 5 segundos.

e Quando liga o cabo de CA, poderé utilizar o botéo de ligar apds 4 a 6 segundos.

e Sempre que liga esta unidade, terd de aguardar 4 a 5 sequndos até que seja possivel reproduzir som.

e Se pretender desfrutar de som apenas a partir do Soundbar, é necessario desligar as colunas do
televisor no menu de Configuracdo de dudio do seu televisor. Consulte o manual fornecido com o
televisor.
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Painel inferior do Soundbar

HDMITO TV
USB (5V 0.5A) (ARC)

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)

USB (5V 0.5A)
Permite ligar a um dispositivo USB para que possa reproduzir ficheiros de musica contidos no dispositivo
USB através do Soundbar.

N =

DC 24V (Entrada de fonte de alimentacéo)
Permite ligar ao transformador de CA/CC.

&

HDMI
Permite a entrada simultanea de sinais de dudio e video digitais através de um cabo HDMI.
Permite ligar a uma saida HDMI de um dispositivo externo.

HDMITO TV (ARC)
Permite ligar a uma tomada fémea HDMI (ARC) num televisor.

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)
Permite ligar a uma saida (6tica) digital de um dispositivo externo.

e Ao desligar o cabo de alimentacdo do transformador de CA/CC de uma tomada elétrica, puxe a
ficha. N&o puxe o cabo.

¢ Ndo ligue esta unidade ou outros componentes a uma tomada de CA até que todas as ligagdes
entre os componentes estejam concluidas.
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03 UTILIZACAO DO CONTROLO REMOTO

Insercdo das pilhas antes de utilizar o controlo remoto (2 pilhas AAA)

Deslize a tampa traseira na direcdo da seta até ser
totalmente removida. Insira 2 pilhas AAA (1,5V)
orientadas corretamente em funcdo da polaridade.
Cologue novamente a tampa traseira deslizando-a.

Como utilizar o controlo remoto

Ligar/Desligar

Permite ligar e desligar o Soundbar.

Prima este botdo para selecionar uma fonte
ligada ao Soundbar.

Prima o botdo £, (Sem som) para desativar o
som. Prima-o novamente para repor o som.

+

[ Y]
48— e— — ||

WOOFER

@ TONE
CONTROL

SOUNDBAR

Prima o bot&o para cima ou para baixo para

ajustar o volume.
¢ Semsom
Prima o botdo Volume para desativar o som.
Prima-o novamente para repor o som.
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Ao premir o botdo, pode ajustar o volume de cada altifalante.
e Prima o botdo para selecionar CENTER LEVEL e ajuste o volume entre -6 e +6 com 0s
botdes Cima/Baixo.

CHLEVEL e Seos Altifalantes traseiros (vendidos em separado) estiverem ligados, a definicdo
REAR LEVEL é compativel. Para ajustar o volume do REAR LEVEL entre -6 e +6, utilize
o0s botdes Cima/Baixo.
E Ao premir o botdo, pode definir a fungdo de dudio. Pode ajustar as definicoes pretendidas
@ ao usar os botdes Cima/Baixo.
AUDIO SYNC - NIGHT MODE ON/OFF — VOICE ENHANCE ON/OFF
Controlode
- AUDIOSYNC
Som

Se o video no televisor e 0 dudio no Soundbar ndo estiverem sincronizados, prima o
botdo €§3 (Controlo de Som) para selecionar AUDIO SYNC e depois defina o atraso de
4udio para um valor entre 0 e 300 milissegundos com os botdes Cima/Baixo. (Ndo
disponivel nos modos “USB” ou “BT".)
- NIGHT MODE ON/OFF
Este modo esté otimizado para visualizacdo noturna, com definicoes ajustadas para
diminuir o volume, mas manter os didlogos percetiveis.
- VOICEENHANCE ON/OFF
Com este modo é mais facil ouvir didlogos nos filmes e na TV.
e ONIGHT MODE e a fun¢do de dudio VOICE ENHANC podem ser colocados em ON/OFF
com os botdes Cima/Baixo.
e Prima e mantenha premido o botéo@(Controlo de Som) durante cerca de
5 segundos para ajustar o som a cada banda de frequéncia. Pode selecionar 150 Hz,
300 Hz, 600 Hz, 1,2 kHz, 2,5 kHz, 5 kHz e 10 kHz com os botbes Esquerda/Direita e
cada opcdo pode ser ajustada para uma defini¢do entre -6 e +6 com os botdes Cima/
Baixo. (Certifique-se de que o modo de som estd definido como “STANDARD”.)

3
PAIR

Bluetooth
PAIR

Mude o Soundbar para modo de emparelhamento por Bluetooth.
Primao botéo* PAIR e aguarde pelo ecra "BT PAIRING" para ligar a um novo dispositivo
Bluetooth.

Reproduzir/
Pausa

Pode também reproduzir ou pausar musica premindo o botéo.
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Cima/Baixo/
Esquerda/
Direita

Prima as areas indicadas para selecionar Cima/Baixo/
Esquerda/Direita.

Prima Cima/Baixo/Esquerda/Direita no botdo para selecionar ou definir fungdes.

e Repetir
Para utilizar a funcdo Repetir no modo “USB”, prima o botdo Cima.

e Saltar Musica
Prima o botdo Direita para selecionar o préoximo ficheiro de mdsica. Prima o botéo
Esquerda para selecionar o ficheiro de musica anterior.

e IDSET
Mantenha premido o botdo Cima durante 5 segundos até ID SET estar concluido (ao
ligar um subwoofer sem fios ou altifalantes traseiros sem fios).

Informacoes

Quando premido, sdo apresentadas as informagdes de cada modo. (Consulte a pagina 7.
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SOUND
MODE

SOUND MODE

Ao premir o botdo, pode selecionar o modo de som desejado.

SURROUND SOUND —> BASS BOOST = GAME - ADAPTIVE - DTS VIRTUAL:X =
STANDARD
- SURROUND SOUND
Oferece um campo sonoro mais amplo do que o padrdo.
- BASSBOOST
Modo de campo sonoro com énfase nos graves.
- GAME
Oferece som estereoscépico para mergulhar na acdo durante os videojogos.
- ADAPTIVE
Analisa o conteldo em tempo real e fornece automaticamente o campo sonoro 6timo
com base nas caracteristicas do contetdo.
- DTS VIRTUAL:X
Som 3D imersivo de qualquer contetdo.
- STANDARD
Emite o som original.
¢ DRC (Dynamic Range Control)
Permite-lhe aplicar o controlo de intervalo dinamico as faixas Dolby Digital. Mantenha
0 botdo SOUND MODE premido durante mais de 5 segundos enquanto o Soundbar
esta desligado para ligar ou desligar a fungdo DRC (Dynamic Range Control). Com o
DRC ligado, o som alto é reduzido. (O som pode ser distorcido.)
¢ Bluetooth Power
Esta funcionalidade liga automaticamente o Soundbar quando recebe um pedido de
ligagdo de um televisor ou dispositivo Bluetooth ligado anteriormente. A definicdo esta
em Ligada por predefinicdo.
- Prima e mantenha premido o botdo SOUND MODE durante mais de
5 segundos para desligar a funcdo Bluetooth Power.

—

WOOFER
NIVELACAO
DE WOOFER
(GRAVES)
Prima o bot&o para cima ou para baixo para ajustar o volume do woofer (graves) para -12
ou entre -6 e +6. Para definir o volume do woofer (graves) para O (padrdo), prima o bot&o.
Ao premir o botdo, pode ajustar o volume de sons agudos ou graves.
CONTROL e Prima o botdo para selecionar TREBLE ou BASS e ajuste o volume entre -6 e +6 com os
bot6es Cima/Baixo.
TONE
CONTROL
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Utilizar os botdes escondidos (botdes com mais de uma funcao)

Botdo escondido

Pagina de referéncia
Botdo do controlo remoto Funcao
. Controlo remoto do televisor Ligar/Desligar L
WOOFER (Cima) Pagina 14
(em espera)
Ligacdo automatica do televisor Ligada/ .
Esquerda ) Pégina 25
Desligada (BT pronto)
Cima IDSET Pégina 11
£33 (Controlo de Som) Equilibrio de 7 bandas Pagina 10
DRC ON/OFF (em espera) Pagina 12
SOUND MODE
Bluetooth Power Pégina 12
Ligar/desligar ligacdo Bluetooth multipla L,
P 32
*PAlR (em espera) agina

EspecificacOes de saida para diferentes modos de efeitos sonoros

Poténcia
Efeito Entrada Sem oKit de colunas Com o Kit de colunas
traseiras sem fios traseiras sem fios
SURROUND 2.0 canais 3. canais 5.1 canais
SOUND 5.1 canais 3.1 canais 5.1 canais
2.0 canais 3.1 canais 5.1 canais
BASS BOOST
5.1 canais 3.1 canais 5. canais
2.0 canais 3.1 canais 5.1 canais
SOUND GAME : : :
MODE 5.1 canais 3.1 canais 5.1 canais
2.0 canais 3.1 canais 5.1 canais
SOUND MODE ADAPTIVE
5.1 canais 3.1 canais 5.1 canais
2.0 canais 3.1 canais 5.1 canais
DTS VIRTUAL:X
5.1 canais 3.1 canais 5.1 canais
2.0 canais 2.1 canais 2.1 canais
STANDARD
5.1 canais 3.1 canais 5.1 canais

e OKitde colunas traseiras sem fios da Samsung pode ser comprado em separado. Para comprar o
Kit, contacte o fornecedor onde comprou o Soundbar.
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Ajuste do volume do Soundbar com o controlo remoto de um
televisor

Ajuste o volume do Soundbar com o controlo remoto do televisor.

e Estafungdo sé pode ser utilizada com controlos remotos por infravermelhos. Os controlos
remotos Bluetooth (controlos remotos que requerem emparelhamento) ndo sdo suportados.
¢ Defina o altifalante do televisor para Altifalante Exter. para utilizar esta funcdo.
e Fabricantes que suportam esta funcdo:
Samsung, VIZIO, LG, Sony, Sharp, PHILIPS, PANASONIC, TOSHIBA, Hisense, RCA

1. Desligue o Soundbar.

2. Mantenha premido o botdo WOOFER durante 5 segundos.
Cada vez que mantiver premido o botdo WOOFER durante 5 segundos, 0 modo muda pela seguinte
ordem: “OFF-TV REMOTE” (modo predefinido), “‘SAMSUNG-TV REMOTE’, “ALL-TV REMOTE".

Bot&o do controlo remoto Ecra Estado

(modo predefinido)

OFF-TV REMOTE Desative o controlo remoto do

televisor.

Ative o controlo remoto por
infravermelhos de um televisor
Samsung.

SAMSUNG-TV REMOTE

Ative o controlo remoto por
infravermelhos de um televisor de
terceiros.

ALL-TVREMOTE

!
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04 LIGAROSOUNDBAR

Ligar a corrente elétrica

Utilize os componentes elétricos para ligar o Subwoofer e 0 Soundbar a uma tomada elétrica pela

seguinte ordem:
1. Ligue o cabo de alimentacdo ao Subwoofer.
2. Ligue o cabo de saida de poténcia ao transformador e, em seguida, ao Soundbar.
3. Ligue o cabo de alimentacdo a tomada de parede.

Consulte as ilustracoes abaixo.
¢ Para obter mais informacdes sobre a poténcia elétrica necessaria e o consumo de energia, consulte

a etigueta no produto. (Etiqueta: parte inferior da unidade principal do Soundbar)

l Cabode

Cabode . -
alimentacao

alimentacao

Ligar a corrente

S

elétrica
Parte inferior da
unidade principal do Transformador de
igara CA/CC
Parte de tras do ngarla,co.rrente Soundbar
Subwoofer elétrica
|\ J |\ J

¢ Certifique-se de que coloca o transformador de CA/CC sobre uma mesa ou no chdo. Se posicionar o
transformador de CA/CC de forma que este fique suspenso com a entrada do cabo CA voltada para
cima, podera entrar dgua ou outras substancias desconhecidas no transformador e provocar avaria.

POR-15



https://masternix.ru/

Ligar o Soundbar ao Subwoofer

Se o subwoofer estiver ligado, podera desfrutar de um som grave rico.

Ligacdo automética entre o subwoofer e o Soundbar

Quando ligar os aparelhos apds a ligacdo dos cabos de alimentacéo ao Soundbar e ao subwoofer, este
ultimo liga-se automaticamente ao Soundbar.
e Quando o emparelhamento automatico estiver concluido, o indicador azul na parte de trés do

subwoofer acende-se.

Indicadores LED na parte de tras do subwoofer

LINK STANDBY ID SET

LED Estado Descricao Resolucao
A ligacdo foi bem-sucedida
Aceso . -
(funcionamento normal)
Verifique se o cabo de alimentacdo
estd devidamente ligado a unidade
principal do Soundbar ou aguarde
Apiscar | Arecuperar aligacdo cerca de 5 minutos. Se o indicador
LINK STANDBY ID SET , ) )
continuar a piscar, tente ligar o
subwoofer manualmente.
Consulte a pagina 17.
Verifique se o cabo de
Modo de espera (com a ] B i ]
( unidade princioal do alimentagdo esta devidamente
Vermelho P p ligado a unidade principal do
‘ Soundbar desligada)
Aceso Soundbar.
Estabeleca uma nova ligacdo.
LINK STANDBY ID SET
Aligacao falhou Consulte as instrucdes relativas a
ligagdo manual na pagina 17.
Vermelho e azul | Consulte as informacoes de
' ) ) contacto do centro de assisténcia
Apiscar | Ocorreu uma avaria

técnica da Samsung contidas no
manual.
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Ligacdo manual do subwoofer em caso de falha da ligacdo automatica

Antes de executar o procedimento de ligacdo manual em baixo:

e Verifique se os cabos de alimentacdo do Soundbar e do subwoofer estdo devidamente ligados.
o Certifique-se de que o Soundbar esta ligado.

1. Mantenha premido ID SET na parte de trés do subwoofer durante pelo menos 5 segundos.
¢ Oindicador vermelho na parte de tras do subwoofer apaga-se e o indicador azul pisca.

LINK STANDBY IDSET

Parte de tras do Subwoofer
2. Mantenha premido o bot&o para Cima no controlo remoto durante mais de 5 segundos.

e Amensagem ID SET surge no ecrd do Soundbar brevemente e depois desaparece.
¢ O Soundbar liga-se automaticamente quando ID SET estiver concluido.

Logdtipo SAMSUNG esta paracima IDSET

3. Verifique se 0 LED LINK est& aceso continuamente a azul (ligagao concluida).

O indicador LED LINK para de piscar e fica
aceso continuamente a azul quando se
estabelece uma ligacdo entre 0 Soundbar e o
subwoofer sem fios.

Aceso aazul
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NOTAS

Ndo ligue o cabo de alimentacdo deste produto ou do seu televisor a uma tomada elétrica até que
todas as ligacdes entre os componentes estejam concluidas.

Antes de mover ou instalar este produto, certifique-se de que desliga a alimentagdo e o cabo de
alimentagdo da tomada.

Se a unidade principal estiver desligada, o subwoofer sem fios entrard em modo de espera e o LED
STANDBY na parte traseira ficara vermelho apds piscar a azul vérias vezes.

Se utilizar um dispositivo com a mesma frequéncia (Marrocos, Tunisia, Egito: 5,2 GHz, Outros paises:
5,8 GHz) do Soundbar perto deste, as interferéncias podem causar algumas interrupcoes de som.
A distancia de transmissdo maxima do sinal sem fios da unidade principal é de cerca de 10 metros,
mas pode variar consoante o0 ambiente de funcionamento. Se existir uma parede de aco e de betdo
ou uma parede metalica entre a unidade principal e o subwoofer sem fios, o sistema pode nédo
funcionar de todo porque o sinal sem fios ndo consegue penetrar metal.

PRECAUCOES

Estdo integradas antenas recetoras sem fios no subwoofer sem fios. Mantenha as unidades
protegidas de dgua e de humidade.

Para um desempenho de audicdo otimizado, certifique-se de que a érea em torno do subwoofer
sem fios e do médulo de recetor sem fios (vendido em separado) esté livre de quaisquer obstaculos.
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Ligar o SWA-9100S (vendido em separado) a um Soundbar

Obtenha um verdadeiro som surround sem fios ligando o Kit de colunas traseiras sem fios (SWA-9100S,
vendido em separado) ao Soundbar.

1. Ligue o médulo de recetor sem fios as 2 colunas surround.
— Quando ligar o cabo do altifalante, ligue o cabo principal ao altifalante.

— Os cabos das colunas est&o codificados por cor.

SURROUND-LEFT SURROUND-RIGHT

2. Verifique se 0 médulo de recetor sem fios estd no modo de espera depois de o ligar a uma tomada
elétrica.

e Oindicador LED LINK (LED azul) do médulo de recetor sem fios pisca. Se o LED néo piscar,
prima o botdo ID SET na parte traseira do médulo de recetor sem fios com a ponta de uma
caneta, durante 5 a 6 sequndos, até o indicador LED LINK piscar (a azul). Para mais informacoes
sobre o LED, consulte o manual do utilizador do SWA-2100S.

A piscaraazul
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3. Mantenha premido o bot&o para Cima no controlo remoto durante mais de 5 segundos.
e A mensagem ID SET surge no ecrd do Soundbar brevemente e depois desaparece.
¢ O Soundbar liga-se automaticamente quando ID SET estiver concluido.

Logdtipo SAMSUNG esta para cima IDSET

/\ CUIDADO

e Se 0 seu Soundbar estiver a reproduzir musica quando o ligar ao SWA-9100S, podera ouvir
interrupgdes no som do woofer enquanto a ligagdo é estabelecida.

4. Verifique se o LED LINK esta aceso continuamente a azul (ligagdo concluida).

O indicador LED LINK para de piscar e fica
aceso continuamente quando a ligacdo entre
o0 Soundbar e 0 médulo de recetor sem fios é
estabelecida.

Aceso aazul

5. Se 0 SWA-9100S nao estiver ligado, repita o procedimento do Passo 2.
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05 UTILIZAR UMA LIGACAO COMFIOSATV

Ouca o som do televisor a partir do seu Soundbar através de ligagdes com ou sem fios.
¢ Quando o Soundbar esta ligado a determinados televisores da Samsung, € possivel controla-lo
através do controlo remoto do televisor.
- Estafuncdo é suportada por televisores Samsung Smart TV de 2017 e posteriores que
suportam Bluetooth quando o Soundbar é ligado ao televisor com um cabo 6tico.
- Estafuncdo também permite utilizar o menu do televisor para ajustar o campo sonoro, varias
definicdes, o volume e 0 modo sem som.

Método 1. Ligar um televisor através de um cabo HDMI

/\ CcuIDADO

¢ Quando o cabo HDMI e o cabo 6tico estdo ambos ligados, o sinal HDMI é recebido primeiro.

e Para ligar o cabo HDMI entre o televisor e 0 Soundbar, certifique-se de que liga os terminais
assinalados com ARC. Caso contrario, o som do televisor pode ndo reproduzir.

e Recomendamos a utilizacao de um High-Speed HDMI Cable with Ethernet.

Verifique (ARC) ou (€ARC) na
porta HDMI IN do televisor.

Cabo HDMI Parte inferior do Soundbar

HDMI IN HDMITO TV
(ARC) (ARC)

Verifique a porta HDMITO TV (ARC) na
unidade principal do Soundbar.

Parte superior do Soundbar

TV ARC

1. Com o Soundbar e o televisor ligados, ligue 0 cabo HDMI conforme indicado na figura.
2. “TV ARC” surge no ecra da unidade principal do Soundbar e o0 som do televisor é reproduzido pelo
Soundbar.
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e Se ndo consequir ouvir o som do televisor, prima o bot&o <=J (Origem) no controlo remoto ou
na parte superior do Soundbar para mudar para o modo “D.IN”. O ecrd exibe a mensagem
“D.IN” e “TV ARC” sequencialmente e o som do televisor é reproduzido.

e Se“TV ARC" ndo surgir no ecra da unidade principal do Soundbar, verifique se o cabo HDMI esta
ligado a porta correta.

o Utilize os botdes do volume do controlo remoto do televisor para mudar o volume do Soundbar.

NOTAS

HDMI é uma interface que permite a transmissdo digital de dados de video e dudio com apenas um
conector.

Se o televisor tiver uma porta ARC disponivel, ligue o cabo HDMI a porta HDMI IN (ARCQ).
Recomendamos que utilize um cabo HDMI sem nlcleo, se possivel. Se utilizar um cabo HDMI com
nucleo, utilize um cujo diametro seja inferior a 14 mm.

Esta fungdo ndo estd disponivel se o cabo HDMI ndo suportar ARC.

Se 0s sinais de emiss&o forem Dolby Digital e a definicdo de “Formato de Saida de Audio Digital” for
PCM no televisor, recomenda-se que altere a definicdo para Dolby Digital. Se a definicdo for alterada,
pode apreciar melhor de qualidade de som. (O menu do televisor podera utilizar expressées
diferentes para Dolby Digital e PCM em funcdo do fabricante do televisor.)
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Método 2. Ligar através de um cabo ético
Lista de verificacdo pré-ligacdo

e Quando o cabo HDMI e o cabo 6tico estdo ambos ligados, o sinal HDMI é recebido primeiro.
e Quando utilizar um cabo ético e os terminais estiverem tapados, certifique-se de que remove as

Qs - “@

tampas.

Cabo ético Parte inferior do Soundbar

(ndo fornecido)

ﬂ ’—n—*[ DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) E

Parte superior do Soundbar

o - +8]

Vv

D.IN

1. Ligue a tomada fémea DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) no Soundbar a tomada fémea de OPTICAL
OUT do televisor com um cabo 6tico digital (ndo fornecido).

2. Prima o botdo ==] (Origem) no painel superior ou no controlo remoto e, em seguida, selecione o
modo “D.IN".
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06 UTILIZAR UMA LIGACAO SEMFIOSATV

Ligar através de Bluetooth

Quando um televisor é ligado através de Bluetooth, pode ouvir som estéreo sem ter de utilizar cabos
incomodos.

e S6 pode ligar um televisor de cada vez.

Aligacdoinicial
1. Prima o botdo * PAIR no controlo remoto para entrar no modo “BT PAIRING".

(OU) a. Prima o botio<=] (Origem) no painel superior e selecione “BT".
“BT” muda para “BT PAIRING” em alguns segundos automaticamente ou muda para “BT
READY” se existir um registo de ligagdo.

b. Quando aparece “BT READY”, prima sem soltar o bot&o ==J (Origem) no painel superior
do Soundbar durante mais de 5 segundos, para que seja exibida a mensagem “BT
PAIRING".

2. Selecione 0o modo Bluetooth no televisor. (Para obter mais informac@es, consulte o manual do
televisor.)

3. Selecione “[AV] Soundbar B6-Series” na lista exibida no ecré do televisor.
Os Soundbars disponiveis sdo identificados pela mensagem “Needs pairing” ou “Paired” na lista de
dispositivos Bluetooth do televisor. Para ligar ao Soundbar, selecione a mensagem e estabeleca
uma ligacdo.
¢ Quando o televisor estiver ligado, a mensagem [Nome do televisor] - “BT” surgird no ecra

frontal do Soundbar.
4. Poderé entdo ouvir o som do televisor a partir do Soundbar.

Se ocorrer uma falha ao ligar o dispositivo
¢ Se um Soundbar anteriormente ligado (por exemplo,”[AV] Soundbar B6-Series”) surgir na lista,
elimine-o.
e Repita os passos1a 3.

NOTA
e Apo0s ligar o Soundbar ao televisor pela primeira vez, utilize o modo “BT READY” para voltar a ligar.
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Desligar o Soundbar do televisor
Prima o botdo <=] (Origem) no painel superior ou no controlo remoto e mude para qualquer modo exceto
“BT".
e Desligar o Soundbar do televisor demora algum tempo porque o televisor tem de receber uma
resposta do Soundbar.
(O tempo necessario para tal poderé variar em funcdo do modelo do televisor.)
e Paracancelar a ligacdo automatica de Bluetooth entre o Soundbar e o televisor, prima o botao
Esquerda no controlo remoto durante 5 segundos com o Soundbar no estado “BTREADY”.
(Alterne entre Ligar - Desligar)

Qual é adiferenca entre BT READY e BT PAIRING?
e BTREADY : neste modo, pode pesquisar televisores anteriormente ligados ou ligar um dispositivo
movel anteriormente ligado ao Soundbar.
¢ BT PAIRING : neste modo, pode ligar um novo dispositivo ao Soundbar. (Prima o bot&o * PAIR no
controlo remoto ou prima sem soltar o bot&o <= (Origem) no painel superior do Soundbar durante
mais de 5 segundos enquanto o Soundbar estiver no modo “BT".)

NOTAS
¢ Se lhe for pedido para introduzir um cédigo PIN quando estiver a ligar um dispositivo Bluetooth,
introduza <0000>.
¢ No modo de ligagdo Bluetooth, a ligacdo Bluetooth perder-se-a se a distancia entre o Soundbar e o
dispositivo Bluetooth exceder 10 metros.
¢ O Soundbar desliga-se automaticamente apds 20 minutos quando esta no modo BT Pronto.
e O Soundbar podera ndo realizar corretamente a pesquisa ou a ligagdo Bluetooth nas seqguintes
circunstancias:
- Se existir um campo elétrico forte em redor do Soundbar.
- Se existirem dois ou mais dispositivos Bluetooth emparelhados em simultaneo com o
Soundbar.
- Seodispositivo Bluetooth estiver desligado, ndo estiver no devido lugar ou ndo funcionar
corretamente.
e Osdispositivos eletréonicos podem provocar interferéncias radio. Os dispositivos que geram ondas
eletromagnéticas devem ser mantidos afastados da unidade principal do Soundbar - por exemplo,
micro-ondas, dispositivos LAN sem fios, etc.
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07 LIGAR UM DISPOSITIVO EXTERNO

Ligue-se a um dispositivo externo através de uma ligagao com fios ou de uma ligagdo Bluetooth para
reproduzir o som do dispositivo externo através do Soundbar.

Método 1. Ligar através de um cabo HDMI

Parte superior do Soundbar

)

Dispositivo
externo

HDMI TO TV
(ARC)

Parte inferior do Soundbar

Cabo HDMI
(ndo fornecido)

1. Ligue um cabo HDMI a partir da porta HDMI na parte inferior do Soundbar a porta HDMI OUT no
dispositivo digital.
2. Ligue um cabo HDMI a partir da porta HDMITO TV (ARC) na parte inferior do Soundbar a porta

HDMIIN na TV.
3. Prima o botdo ==] (Origem) no painel superior ou no controlo remoto e, em sequida, selecione

“HDMI".
4. O modo “HDMI” é exibido no ecré do Soundbar e 0 som é reproduzido.
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Método 2. Ligar através de um cabo 6tico

Leitor de DVD ou
Blu-ray/ - s
. Cabo ético Parte inferior do Soundbar
descodificador/ x .
. (ndofornecido)
consolade jogos

II *—n—‘ DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) 'E

OPTICAL OUT

Parte superior do Soundbar

20|l - +5]

VvV

—

D.IN

1. Ligue a DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) na unidade principal a tomada fémea OPTICAL OUT do
dispositivo de origem com um cabo ético digital (ndo fornecido).
2. Selecione 0 modo “D.IN” premindo o bot3o ==] (Origem) no painel superior ou no controlo remoto.

POR-27



https://masternix.ru/

08 LIGARUM DISPOSITIVO DE
ARMAZENAMENTO USB

Pode reproduzir ficheiros de musica contidos em dispositivos de armazenamento através do Soundbar.

o - +5]

\4

_ BEg | [ uss

1. Ligue o dispositivo USB a porta USB na parte inferior do produto.
2. Prima o bot3o <=] (Origem) no painel superior ou no controlo remoto e, em sequida, selecione “USB”.
3. Amensagem “USB” surge no ecra.
4. Reproduza ficheiros de musica contidos no dispositivo de armazenamento através do Soundbar.
¢ O Soundbar desliga-se automaticamente (Auto Power Down) se nenhum dispositivo de
armazenamento for ligado ap6s mais de 20 minutos.

Porta USB

Lista de compatibilidade
Extensdo Codec Frequénciade Velocidade de
amostragem transmissao
*.mp3 MPEG 1 Layer2 16 kHz ~ 48 kHz 80 ~ 320 kbps
MPEG 1 Layer3 16 kHz ~ 48 kHz 80 ~ 320 kbps
MPEG 2 Layer3 16 kHz ~ 48 kHz 80 ~ 320 kbps
MPEG 2.5 Layer3 16 kHz ~ 48 kHz 80 ~ 320 kbps
*wma Wave_Format_MSAudiol 16 kHz ~ 48 kHz 56 ~ 128 kbps
Wave_Format_MSAudio2 16 kHz ~ 48 kHz 56 ~ 128 kbps
*.aac AAC 16 kHz ~ 96 kHz 48~ 320 kbps
128 ~ 192 kbps
AACGL 16 kHz ~ 96 kH
cLe bkHz =90 kHz 5 Canais 320 kbps
48 ~ 64 kbps
HE-AAC 24 kHz ~ 96 kH
‘ ‘ 51 Canais 160 kbps
*wav - 16 kHz ~ 48 kHz até 3000 kbps
*flac FLAC 32 kHz ~192 kHz 162 ~ 8100 kbps
* aiff AIFF 32 kHz ~192 kHz 1024 ~ 9216 kbps
*.09g 0GG11.0 16 kHz ~ 48 kHz 50 ~ 500 kbps

e O Soundbar podera demorar algum tempo a aceder e a reproduzir ficheiros se existirem muitas
pastas (cerca de 200) e ficheiros (cerca de 2000) armazenados no dispositivo USB.

e O Soundbar suporta apenas dispositivos USB com sistemas de ficheiros FAT16 (~2 GB), FAT32 (~2 TB)
ouNTFS (~2TB).

POR - 28




https://masternix.ru/

09 LIGAR UM DISPOSITIVO MOVEL

Ligar através de Bluetooth

Quando um dispositivo mével é ligado através de Bluetooth, pode ouvir som estéreo sem ter de utilizar
cabos incémodos.
¢ Aligacdo limita-se a um televisor ou dois dispositivos Bluetooth ao mesmo tempo.

Dispositivo Bluetooth

Aligacdoinicial
1. Prima o botdo 3 PAIR no controlo remoto para entrar no modo “BT PAIRING”.

(OU) a. Prima o botio<=] (Origem) no painel superior e selecione “BT”.
“BT” muda para “BT PAIRING” em alguns segundos automaticamente ou muda para “BT
READY” se existir um registo de ligacdo.

b. Quando aparece “BTREADY’, prima sem soltar o botdo == (Origem) no painel superior
do Soundbar durante mais de 5 segundos, para que seja exibida a mensagem “BT
PAIRING”.
2. Selecione’[AV] Samsung Soundbar B6-Series” na lista.
e Quando um Soundbar estiver ligado ao dispositivo Bluetooth, a mensagem
[Nome do Dispositivo Bluetooth] - “BT” surgird no ecré frontal.
3. Reproduza os ficheiros de musica contidos no dispositivo que esta ligado através de Bluetooth
através do Soundbar.

Se ocorrer uma falha ao ligar o dispositivo

¢ Se um Soundbar anteriormente ligado (por exemplo, “[AV] Samsung Soundbar Bé-Series”) surgir
na lista, elimine-o.
e Emseguida, repita 0s passos 1e 2.

NOTA
e Apds ligar o Soundbar ao dispositivo mdvel pela primeira vez, utilize o modo “BT READY” para
voltar a ligar.
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Qual é adiferenca entre BT READY e BT PAIRING?

BT READY : neste modo, pode pesquisar televisores anteriormente ligados ou ligar um dispositivo
maovel anteriormente ligado ao Soundbar.

BT PAIRING : neste modo, pode ligar um novo dispositivo ao Soundbar. (Prima o bot&o * PAIR no
controlo remoto ou prima sem soltar o bot&o ==J (Origem) no painel superior do Soundbar durante
mais de 5 segundos enquanto o Soundbar estiver no modo “BT".)

NOTAS

Se lhe for pedido para introduzir um cédigo PIN quando estiver a ligar um dispositivo Bluetooth,
introduza <0000>.
No modo de ligacdo Bluetooth, a ligacdo Bluetooth perder-se-a se a distancia entre o Soundbar e o
dispositivo Bluetooth exceder 10 metros.
0 Soundbar desliga-se automaticamente apds 20 minutos quando esta no modo BT Pronto.
0 Soundbar poderd ndo realizar corretamente a pesquisa ou a ligacdo Bluetooth nas seguintes
circunstancias:
- Se existir um campo elétrico forte em redor do Soundbar,
- Se forem emparelhados varios dispositivos Bluetooth em simultaneo com o Soundbar,
- Se o dispositivo Bluetooth estiver desligado, ndo estiver no devido lugar ou ndo funcionar
corretamente.
Os dispositivos eletrénicos podem provocar interferéncias radio. Os dispositivos que geram ondas
eletromagnéticas devem ser mantidos afastados da unidade principal do Soundbar - por exemplo,
micro-ondas, dispositivos LAN sem fios, etc.
0 Soundbar suporta dados SBC (44,1kHz, 48kHz).
Estabeleca ligacdo apenas a um dispositivo Bluetooth que suporte a funcdo A2DP (AV).
N&o é possivel ligar o Soundbar a um dispositivo Bluetooth que apenas suporte a funcdo méaos-livres.
Apds sincronizar o Soundbar com um dispositivo Bluetooth, seleccionar “[AV] Samsung Soundbar
B6-Series” na lista de dispositivos identificados pelo dispositivo ird mudar automaticamente o
Soundbar para o modo “BT".
— Disponivel apenas se o Soundbar constar da lista de dispositivos Bluetooth sincronizados.
(E necessario que o dispositivo Bluetooth e 0 Soundbar tenham sido sincronizados
previamente, pelo menos uma vez.)
0 Soundbar é apresentado na lista de procura de dispositivos do dispositivo Bluetooth apenas
quando o Soundbar apresenta “BT READY”.

Bluetooth Power ligada (SOUND MODE)

Quando a funcdo Bluetooth Power ligada e o Soundbar esta desligado, se um dispositivo Bluetooth
sincronizado anteriormente tentar sincronizar com o Soundbar, o Soundbar liga automaticamente.

1

Mantenha o botdo SOUND MODE premido no controlo remoto durante mais de 5 segundos
enquanto o Soundbar estiver ligado.

2. Eapresentada a indicacdo “ON-BLUETOOTH POWER” no visor do Soundbar.
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Desligar o dispositivo Bluetooth de um Soundbar

Pode desligar o dispositivo Bluetooth do Soundbar. Para obter instrucées, consulte o manual do
utilizador do dispositivo Bluetooth.
¢ O Soundbar seré desligado.
¢ Quando o Soundbar for desligado do dispositivo Bluetooth, exibird a mensagem
“BT DISCONNECTED” no ecra frontal.

Desligar o Soundbar do dispositivo Bluetooth

Prima o bot&o ==] (Origem) no painel superior ou no controlo remoto e, em seguida, mude para
qualguer modo exceto “BT”.

e Desligar o Soundbar do dispositivo Bluetooth demora algum tempo porque o dispositivo Bluetooth
tem de receber uma resposta do Soundbar. (O tempo necessario para tal poderé variar em funcdo
do dispositivo Bluetooth.)

¢ Quando o Soundbar for desligado do dispositivo Bluetooth, exibird a mensagem
“BT DISCONNECTED” no ecré frontal.

NOTAS
¢ No modo de ligagdo Bluetooth, a ligacdo Bluetooth serd desactivada se a distancia entre o sistema
Soundbar e o dispositivo Bluetooth for superior a 10 m.
¢ O Soundbar desliga-se automaticamente ao fim de 20 minutos no estado Ready.

Mais sobre Bluetooth
O Bluetooth é uma tecnologia que permite aos dispositivos compativeis com Bluetooth serem
facilmente interligados, através de uma ligacdo sem fios de curta distancia.
e Um dispositivo Bluetooth pode emitir ruido ou apresentar um funcionamento incorrecto, conforme
arespectiva utilizacao, quando:
— Uma parte do aparelho estéd em contacto com o sistema receptor/transmissor do dispositivo
Bluetooth ou do Soundbar.
- Sujeito a variacOes de corrente resultantes de obstru¢des provocadas por paredes, esquinas ou
divisdrias.
- Exposto a interferéncias eléctricas de dispositivos com a mesma banda de frequéncia,
incluindo equipamento médico, fornos micro-ondas e redes sem fios.
e Emparelhe o Soundbar com o dispositivo Bluetooth, mantendo uma distancia curta.
e Quanto maior for a distancia entre o Soundbar e o dispositivo Bluetooth, pior € a qualidade.
Se a distancia ultrapassar o limite de funcionamento do Bluetooth, a ligacdo perde-se.
e Em areas de fraca receptividade, a ligacdo Bluetooth poderd ndo funcionar correctamente.
¢ Aligacdo Bluetooth funciona apenas quando esta préxima do dispositivo. A ligagdo sera
automaticamente cortada se a distancia for superior a este limite. Mesmo respeitando este limite, a
qualidade de som poderé ser inferior na presenca de obstaculos como paredes ou portas.
¢ Este dispositivo sem fios pode causar interferéncia elétrica durante a utilizacdo.
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Ligacdo Bluetooth Multipla

0 Soundbar pode ser ligado a 2 dispositivos Bluetooth ao mesmo tempo.

~3+ R 3"
Dispositivo Bluetooth A Dispositivo Bluetooth B

1. Ligue o Soundbar a até dois dispositivos Bluetooth. (Consulte a pagina 29)

2. Reproduza musica num dos dispositivos Bluetooth ligados quando estiverem dois dispositivos
ligados.

3. Sefor reproduzida musica a partir do dispositivo Bluetooth “B” durante a reproducéo a partir do
dispositivo “A”, a musica comecara a ser reproduzida no dispositivo “B”, parando/pausando
automaticamente a reproducdo no dispositivo “A”.

4. Nas versdes anteriores a versdo AVRCP V1.4, o tempo de mudanca do dispositivo que reproduz a
musica pode sofrer um atraso.

Multiemparelhamento Bluetooth

Como emparelhar varios dispositivos ao Soundbar

1. Ligue o Soundbar.

2. Apenas no modo “BT”, mantenha premido o bot&o <= (Origem) na parte superior do Soundbar
durante mais de 5 sequndos para este passar para o modo “BT PAIRING” e, em seguida, no lado do
dispositivo Bluetooth, ligue o Bluetooth e selecione o Soundbar a partir da lista de dispositivos
disponiveis e 0 Soundbar ird ligar-se automaticamente ao dispositivo Bluetooth.

3. Pode ser emparelhado um 22 dispositivo Bluetooth e ligado ao Soundbar usando o mesmo
método. Se tentar ligar um 32 dispositivo, um dispositivo ligado que n&o esteja a reproduzir dudio
ird perder a sua ligacdo Bluetooth, mas continuard emparelhado ao Soundbar.

4. Com o mesmo método, pode emparelhar até 8 dispositivos Bluetooth, mas apenas os 2 ultimos
ficardo simultaneamente ligados ao Soundbar.

NOTAS

e Apenas podem ser ligados 2 dispositivos Bluetooth ou um televisor Samsung ao mesmo tempo ao
Soundbar.

¢ O Soundbar sera desligado dos dispositivos Bluetooth quando receber um pedido de ligacdo de um
televisor Samsung.

e A predefinicdo do Soundbar é “ON-BT MULTI CONNECTION”, mas para repor o0 modo ligagdo ndo
mdultipla a partir de outro modo, mantenha premido o botdo * PAIR no telecomando durante mais do
que 5 segundos no modo de espera, até o ecra apresentar a mensagem “OFF-BT MULTI
CONNECTION".
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10 INSTALACAO DO  Componentesdosuporte de
SUPORTE DE parede
PAREDE (IC—E e o o]

Guia de suporte de parede

Precaucodes para a instalacao @ x2 % A2

(M4 x L10)
e |nstale apenas em paredes verticais.

¢ Né&o instale em locais expostos a altas Parafuso de fixacdo Parafuso
temperaturas ou a uma elevada percentagem
de humidade. ﬂ X2
<>

¢ Verifique se a parede é suficientemente
resistente para suportar o peso do produto.

L Suporte de parede
Caso ndo seja, deve reforcar-se a parede ou
optar-se por outro local para instalar o
produto. 1. Coloque o Guia de suporte de parede
e Compre e utilize os parafusos de fixacdo ou encostado & superficie da parede.
buchas adequados para o tipo de parede em « O Guia de suporte de parede deve ficar
questdo (pladur, placa de ferro, madeira, etc.). nivelado.
Caso seja possivel, devem fixar-se os e Seoseu televisor estiver montado na
parafusos de suporte em montantes de parede, instale o Soundbar, pelo menos,
parede. 5 cm abaixo do mesmo.

Comprar parafusos préprios para montagem

em parede de acordo com o tipo e com a

espessura da parede onde se pretende TV
instalar o Soundbar.
— Diametro: M5
~ Comprimento: recomenda-se comprar t 5 cmoumais

parafusos com um comprimento igual ou
superior a 35 mm.
Ligue os cabos da unidade aos dispositivos
externos antes de instalar o Soundbar na
parede.
e Antes dainstalacdo, deve garantir que a

unidade esta desligada e que a respetiva ficha
esta desligada da tomada. Caso contrério,
esta poderd provocar um choque elétrico.
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2. Alinhe a Linha central do Guia de suporte de
parede com o centro do televisor (se estiver
amontar o Soundbar por baixo do televisor)
e, em sequida, fixe o Guia de suporte de
parede a parede com fita adesiva.

e Se ndo estiver a montar debaixo do
televisor, coloque a Linha central no
centro da area de instalacéo.

= A "

Linha central

3. Utilize a ponta de uma caneta ou um lapis
afiado para furar o centro das imagens de
A-TYPE, em cada extremidade do Guia, para
assinalar os orificios dos parafusos de
suporte e remova o Guia de suporte de
parede.

o) Ao ]

4. Faca um orificio na parede em cada marca
com uma ferramenta de perfuragdo de
dimensé&o apropriada.

¢ Se a parede ndo tiver qualquer suporte
adicional no local das marcas, certifique-se
de que insere as buchas nos orificios antes
de inserir os parafusos de suporte.
Certifique-se de que a dimensdo dos
orificios perfurados corresponde as buchas
a utilizar.

5. Cologue um parafuso (ndo fornecido) em
cada Parafuso de fixacdo e aperte cada um
firmemente nos orificios de parafuso de

(N&o fornecido)

suporte.
‘K
@-

6. Instale os 2 Suporte de parede na orientacdo
correta na parte inferior do Soundbar,
utilizando 2 Parafusos.

2

S

e Ao montar, certifique-se de que a parte
de suporte dos Suportes de parede esta
localizada na parte de tras do Soundbar.

Parte de tras do Soundbar

Extremidade direita do Soundbar
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7. Depois de fixar os Suportes de parede ao 11 ATUALIZACAO

Soundbar, instale os Suportes de parede nos

Parafusos de suporte. D O SO FTWA RE

©

®

N

\ l A Samsung podera disponibilizar atualiza¢cées do
l firmware do sistema do Soundbar no futuro.

Porta USB

“ USB (5V 0.5A)

8. Deslize o Soundbar para baixo, tal como m *

mostrado abaixo, para que os Suporte de

parede fiqguem firmemente apoiados nos Se for disponibilizada uma atualizagdo, pode

Parafuso de fixacdo. atualizar o firmaware ligando um dispositivo USB

e Introduza os Parafuso de fixagdo na parte  com a atualizagdo do firmware armazenada nele &
larga (inferior) dos Suporte de parede e, porta USB do Soundbar. Para obter mais

em sequida, deslize os Suportede parede  informacdes sobre como pode transferir ficheiros
para baixo de forma a fixar os Suportede  de atualizacdo, aceda ao website da Samsung
parede firmemente nos Parafuso de Electronics em (www.samsung.com->Support).
fixacdo. Em sequida, selecione o tipo de produto ou
introduza o nimero do modelo do seu Soundbar,
selecione a opcao Software e Aplicacbes e, em
seguida, selecione Transferéncias. Tenha em
atencéo que os nomes das opcdes podem variar.

Como verificar a versao do
firmware

1. Desligue o Soundbar.

2. Mantenha premido o botdo ¢33 (Controlo de
Som) durante cerca de 5 segundos no
telecomando.

3. Cada versdo aparece na seguinte ordem no
ecrd do Soundbar.

(Versdo de software - HDMI - Tx > Rx)
e Tx:Modulo Tx sem fios no Soundbar.
¢ Rx:Mobdulo Rx sem fios no Subwoofer.
o ECRA DAVERSAOR2
— Parte traseira do R2 sem ligacdo---
— Parte traseira do R2xxx ligada
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Procedimento de atualizacdo

Importante: A funcdo de atualizacdo apaga todas
as defini¢des de utilizador. Recomendamos que
anote as suas definicdes para que possa redefini-
las facilmente ap6s a atualizacdo. Tenha em
atencdo que a atualizacdo de firmware também
repe a ligagcdo ao subwoofer.

1

Insira uma pen USB na porta USB do seu
computador.

Importante: Certifique-se de que ndo
existem ficheiros de musica na pen USB. Tal
poderé causar a falha da atualizagdo do
firmware.

Aceda a (samsung.com) = selecione
Introduza nimero do modelo e introduza o
modelo do Soundbar. Selecione Manuais e
Transferéncias e transfira o ficheiro de
software mais recente.

. Guarde o software transferido numa pen

USB e selecione “Extrair aqui” para
descompactar a pasta.

. Desligue o Soundbar e ligue a pen USB que

contém a atualizacdo do software a porta
USB.

Ligue o Soundbar e altere a fonte para o
modo “USB”. Aguarde 3 minutos, “UPDATE”
é apresentado e a atualizacdo € iniciada.
Quando a atualizacdo for concluida, o
Soundbar desliga-se e, de sequida, volta a
ligar-se automaticamente.

. Prima o botdo— +(Volume) no painel

superior durante 5 segundos. A mensagem
“INIT” é apresentada no ecrd e, em seguida, o
Soundbar desliga-se. A atualizacdo esta
concluida.

e Este produto tem uma fungao DUAL BOOT.

Se ocorrer uma falha na atualizagdo do
firmware, pode atualizar novamente o
firmware.

Restaure as defini¢des do Soundbar.
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Se nao for apresentada a
mensagem UPDATE

1. Desligue o Soundbar, desligue e volte a ligar

o dispositivo de armazenamento USB que
contém os ficheiros de atualizagdo a porta
USB do Soundbar.

. Desligue e ligue o cabo de alimentagdo do

Soundbar e ligue o Soundbar.

NOTAS
e Aatualizacdo de firmware pode ndo funcionar

corretamente se estiverem armazenados
ficheiros de dudio suportados pelo Soundbar
no dispositivo de armazenamento USB.

Ndo desligue a alimentacdo nem remova o
dispositivo USB enquanto as atualizacbes
estdo a ser efetuadas. A unidade principal
desliga-se automaticamente apds a
conclusdo da atualizacdo de firmware.

Apds a atualizacdo estar concluida, a
configuracdo do utilizador no Soundbar é
inicializada para que possa repor as suas
definicdes. Recomendamos que anote as suas
definicbes para que possa redefini-las
facilmente ap6és a atualizacdo.

Tenha em atencdo que a atualizacdo de
firmware também repde a ligacdo ao
subwoofer. Se a ligacdo ao subwoofer ndo for
restabelecida automaticamente apds a
atualizagdo, consulte a pagina 16.

Se ocorrer uma falha na atualizacdo de
software, verifique se existe uma avaria na
pen USB.

Os utilizadores de Mac OS devem utilizar
MS-DOS (FAT) como formato USB.

A atualizagdo através de USB pode ndo estar
disponivel, dependendo do fabricante do
dispositivo de armazenamento USB.
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12 RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Antes de solicitar assisténcia, verifique o seguinte.

A Soundbar ndo se liga.

0 subwoofer nao emite qualquer som.

- Verifique se o cabo de alimentacdo do
Soundbar esta corretamente inserido na
tomada.

A Soundbar funciona de forma erratica.

= Apds remover o cabo de alimentacéo,
insira-o de novo.

= Desligue e volte a ligar o dispositivo
externo e tente novamente.

= Sendo existir sinal, 0 Soundbar desliga-se
automaticamente apds um determinado
periodo de tempo. Ligue o Ligar/Desligar.
(Consulte a pagina7)

Se o telecomando nao funcionar.

— Aponte o telecomando diretamente a
Soundbar.
— Troque as pilhas por umas novas.

= Verifique se o indicador LED na parte de tras do
Subwoofer esta ligado a azul. Volte a ligar o
Soundbar e o Subwoofer se o indicador estiver
a piscar a azul ou se tiver passado para
vermelho. (Consulte a pagina 17.)

= Podera ter problemas se houver um obstaculo
entre o Soundbar e o Subwoofer. Coloque os
dispositivos numa zona afastada de obstéculos.

= Aligacdo pode ser interrompida por outros
dispositivos que se encontrem a emitir sinais
de radiofrequéncia nas proximidades.
Mantenha a sua coluna afastada desses
dispositivos.

= Remova o cabo de alimentacéo e volte a liga-lo.

0 volume do Subwoofer esta demasiado baixo.

A Soundbar nao emite qualquer som.

= O volume do Soundbar esta demasiado
baixo ou em siléncio. Ajuste o volume.

= Quando ligar qualquer dispositivo externo
(STB, dispositivo Bluetooth, dispositivo
mavel, etc.), ajuste o volume do mesmo.

= Para aceder a saida de som no televisor,
selecione Soundbar. (Televisor Samsung:
Pégina Principal (@) - Menu - Definicdes
(¢33) - Todas as Definicdes (¢33 ) - Som -
Saida de Som - Selecione o Soundbar)

— A ligacdo dos cabos ao Soundbar ndo pode
estar solta. Desligue o cabo e volte a
liga-lo.

— Remova completamente o cabo de
alimentacdo, volte a liga-lo e ligue a
alimentacdo.

= Inicie 0 produto e tente novamente.
(Consulte a pagina 36.)

= Ovolume original do contelido que esta a
reproduzir pode ser baixo. Tente ajustar o
nivel do Subwoofer. (Consulte a pagina 12.)

= Aproxime a coluna do Subwoofer de si.

SeaTV ndo estiver ligada viaHDMITO TV
(ARC).

= Verifique se 0 cabo HDMI esta
corretamente ligado ao terminal ARC.
(Consulte a pagina 21.)

= Aligacdo pode ndo ser estabelecida devido
a ligacdo do dispositivo externo
(descodificador, consola de jogos, etc.).
Ligue diretamente o Soundbar.

= O modo HDMI-CEC pode ndo estar ativado
no televisor. Ligue o CEC no menu do
televisor. (Televisor Samsung: Pagina
Principal (@)~ Menu - Definicdes (¢33) -
Todas as Definicdes (£33) - Ligacdo -
Gestor de Dispositivos Externos - Anynet+
(HDMI-CEC) LIGADO)
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N&o ha som ao ligar ao televisor no modo
HDMITO TV (ARC).

0 som é cortado quando ligado através de
Bluetooth.

= 0O seu dispositivo ndo consegue reproduzir

osinal de entrada. Altere a saida de dudio
do televisor para PCM ou Dolby Digital.
(Para um televisor Samsung: Pagina
Principal ((@)) - Menu - DefinicBes (¢3) >
Todas as Definictes (£3) - Som >
Definicdes Avancadas - Formato de Audio
de Saida Digital)

A Soundbar ndo liga através de Bluetooth.

= Ao ligar um novo dispositivo, mude para

“BT PAIRING " para estabelecer a ligagdo.
(Prima o botao * PAIR no controlo remoto
ou 0 bot3o ==] (Origem) no corpo durante
pelo menos 5 segundos.)

Se 0 Soundbar estiver ligado a outro
dispositivo, desligue esse dispositivo
primeiro para trocar de dispositivo.
Ligue-o novamente apds remover a lista de
colunas do Bluetooth no dispositivo a ligar.
(Televisor Samsung: Pagina Principal (@)
- Menu - Definicdes (£83) - Todas as
Definicdes (£83) » Som - Saida de Som =
Lista de Altifalantes Bluetooth).

— Aligacdo automatica do televisor podera

estar desativada. Enquanto o Soundbar
estiver no modo “BTREADY”, mantenha
premido o botdo Esquerda no controlo
remoto do Soundbar durante 5 sequndos
para selecionar ON-TV CONNECT. Se vir
OFF-TV CONNECT, mantenha premido
novamente o botdo Esquerda durante
5segundos para mudar a selecdo.
Remova o cabo de alimentacao, volte a
ligd-lo e, em sequida, tente novamente.

= Inicie 0 produto e tente novamente.

(Consulte a pagina 36.)

= Seoseu dispositivo ligado através de
Bluetooth se afastar demasiado da
Soundbar, poderé fazer com que 0 som seja
cortado. Aproxime o dispositivo da
Soundbar.

= Se uma parte do seu corpo estiver em
contacto com o transmissor de Bluetooth
ou se o produto for instalado em méveis de
metal, 0 som pode ser cortado. Verifique o
ambiente de instalacdo e as condicbes para
a utilizacdo.

A ligacdo Bluetooth mdltipla ndo funciona.

= Quandoa TV esté ligada a Soundbar, A
ligagdo Bluetooth multipla podera ndo
funcionar. Desligue a Soundbarda TV e
tente novamente.

— Verifique se a definicdo Ligacdo Bluetooth
multipla estd ligada. (Consulte a seccdo
“A Soundbar ndo liga através de
Bluetooth.”)

= Desligue o dispositivo atualmente em
reproducao, emparelhe com o dispositivo
que pretende ligar e volte a ligar o
dispositivo anterior.

= Se ndo ouvir som, mesmo depois de ligar
corretamente, consulte a sec¢do “O som é
cortado quando ligado através de
Bluetooth.”.

A Soundbar ndo se liga automaticamente com
aTVv.

= Quando desliga o Soundbar enquanto vé
televisao, a sincronizacdo da energia com o
televisor é desativada. Primeiro, desligue o
televisor.
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13 LICENCAS

P& Dolby

AUDIO

(s

ENERGY STAR

4)

Manufactured under license from Dolby
Laboratories. Dolby, Dolby Audio and the
double-D symbol are trademarks of Dolby
Laboratories Licensing Corporation.

dts

For DTS patents, see http://patents.dts.com.
Manufactured under license from DTS, Inc. (for
companies headquartered in the U.S./Japan/
Taiwan) or under license from DTS Licensing
Limited (for all other companies). DTS, Digital
Surround, and the DTS logo are registered
trademarks or trademarks of DTS, Inc. in the
United States and other countries. © 2021 DTS,
Inc. ALL RIGHTS RESERVED.

H D m I :

The terms HDMI and HDMI High-Definition
Multimedia Interface, and the HDMI Logo are
trademarks or registered trademarks of HDMI
Licensing Administrator, Inc. in the United
States and other countries.

€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are

registered trademarks owned by Bluetooth SIG,

Inc. and any use of such marks by Samsung
Electronics Co., Ltd. is under license. Other
trademarks and trade names are those of their
respective owners.

[ENERGY STAR]
ENERGY STAR qualified model only

— Your Samsung product is ENERGY STAR
qualified in its factory default setting.
Change to certain features, settings and
functionality in this product can change the
power consumption, possibly beyond the
limits required for ENERGY STAR
qualification.

- Environmental Protection Agency and
Department of Energy. ENERGY STAR s a
joint program of the Government agencies,
designed to promote energy efficient
products and practices.

Refer to www.energystar.gov for more
information of the ENERGY STAR Program.

ENERGY STAR qualified model only
(Applicable to Thin Client models only)

As an ENERGY STAR® Partner, SAMSUNG has
determined that this product meets the
ENERGY STAR® guidelines for energy
efficiency.

— The ENERGY STAR Program has been to
reduced greenhouse gas emissions and
save energy through voluntary labeling.

— Power management setting of this product
have been enabled by default, and have
various timing setting from 1 minutesto 5
hours.

— The product can wake with a button press
on the chassis from sleep mode.

ENERGY STAR qualified model only (The other
models)

- Asan ENERGY STAR Partner, Samsung has
determined that this product or product
models meets the ENERGY STAR guideline
for energy efficiency.
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14 AVISO DE
LICENCA DE
OPEN SOURCE

Para enviar perguntas e pedidos de
esclarecimento relativamente a fontes abertas,
contacte a Samsung Open Source por e-mail
(http://opensource.samsung.com)

15 NOTA
IMPORTANTE
SOBRE O
SERVICO

As imagens e ilustragdes neste Manual do
Utilizador sdo fornecidas apenas para referéncia,
podendo ser diferentes do produto real.
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16 ESPECIFICACOES E GUIA

Especificacdes
Nome do modelo HW-B650
UsB 5V/0,5A
Peso 31 kg
Dimensdes (L x A x P) 1030,0 x 59,4 x 105,0 mm
Limites da temperatura de funcionamento +5°Ca +35°C

Limites de humidade de funcionamento

10%~75%

AMPLIFICADOR
Poténcia nominal de saida

180W (30Wx6)

Formatos de reproducdo suportados

LPCM 2ch, Dolby Audio™
(suporta Dolby® Digital), DTS, DTS Virtual:X

Nome do subwoofer PS-WB65D

Peso 51 kg
Dimensodes (L x Ax P) 184,0 x 346,0 x 295,0 mm
AMPLIFICADOR 250W

Poténcia nominal de saida

NOTAS

e ASamsung Electronics Co,, Ltd reserva-se ao direito de alterar as especificacdes sem aviso prévio.
e O peso e as dimensdes indicados sdo aproximados.
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[ENERGY STAR]
ENERGY STAR qualified model only

Your Samsung product is ENERGY STAR -
qualified in its factory default setting.
Change to certain features, settings and
functionality in this product can change
the power consumption, possibly beyond
the limits required for ENERGY STAR
qualification.

Environmental Protection Agencyand -
Department of Energy. ENERGY STARis a
joint program of the Government agencies,
designed to promote energy efficient
products and practices.

Refer to www.energystar.gov for more

information of the ENERGY STAR Program.

ENERGY STAR qualified model only

(Applicable to Thin Client models only)

As an ENERGY STAR® Partner, SAMSUNG has

determined that this product meets the

ENERGY STAR® guidelines for energy

efficiency.

The ENERGY STAR Program hasbeento -
reduced greenhouse gas emissions and
save energy through voluntary labeling.

Power management setting of this -
product have been enabled by default, and
have various timing setting from 1 minutes
to 5 hours.

The product can wake with a button press -
on the chassis from sleep mode.

ENERGY STAR qualified model only (The other

(models

Asan ENERGY STAR Partner, Samsung has -
determined that this product or product
models meets the ENERGY STAR guideline
for energy efficiency.

Lasshal 13

DEDolby

AUDIO

Manufactured under license from Dolby
Laboratories. Dolby, Dolby Audio and the
double-D symbol are trademarks of Dolby
Laboratories Licensing Corporation.

dts

For DTS patents, see http://patents.dts.com.
Manufactured under license from DTS, Inc. (for
companies headquartered in the U.S./Japan/
Taiwan) or under license from DTS Licensing
Limited (for all other companies). DTS, Digital
Surround, and the DTS logo are registered
trademarks or trademarks of DTS, Inc. in the
United States and other countries. © 2021 DTS,
Inc. ALL RIGHTS RESERVED.

uuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu

The terms HDMI and HDMI High-Definition
Multimedia Interface, and the HDMI Logo are
trademarks or registered trademarks of HDMI
Licensing Administrator, Inc. in the United
States and other countries.

€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are
registered trademarks owned by Bluetooth
SIG, Inc. and any use of such marks by
Samsung Electronics Co., Ltd. is under license.
Other trademarks and trade names are those
of their respective owners.
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SAMSUNG gﬂ;%

ENERGY STAR

© 2022 Samsung Electronics Co., Ltd. All rights reserved.
Contact SAMSUNG WORLD WIDE

If you have any questions or comments relating to Samsung products, please contact the SAMSUNG customer
care Centre.

Samsung Service Centre & Web Site Samsung Service Centre & Web Site

covPT ?fs%%o'nmé“ Www.samsung.com/eg/ SOUTHAFRICA | 0860 SAMSUNG (7267864) Swu‘ﬁ;;";‘:m””g'com/ 2
support
WHATSAPP 010 00016580 TR R
021-8255 [CE] Www.samsung.com/iran/ Www.samsung.com/
Ry 021-42132 [HHP] support AVER e africa_en/support
P ————y MAURITIUS | 8005050
ISRAEL %6963 . :
gAY REUNION 0262508880 mxsg/“i“p”p%f?m/
www.samsung.com/ps/ =
PALESTINE | 1800-792447
S MOZAMBIQUE | 847267864 ;‘xg“ggﬁ”ggﬁm/
BO0TAZST(BO024/THELR) [ -PUSUPP
SAUDI From Inside Saudi Arabia - eﬁ/s ort.(En lish) NIGERIA 0800-726-7864 WWw.samsung.com/
+966112614718 From outside EN/SUpportiEngl fri
ARABIA el (e g www.samsung.com/sa/ GHANA 0800-100-077 africa_en/support
willbe applied) support (Arabic} COTED'IVOIRE | 8000-00-77
Yy WWW.samsung.com/
PAKISTAN | 0B00-SAMSUNG(7267864) | wisamsungcom/pk/ ENEG S 1800:00:007] africa_frisupport
i CAMEROON | 67095-0077
UAE fgooodsé‘;"bs%“ég) KENYA 0800545545
= Www.samsung.com/
UGANDA 0800300300 :
OMAN 800-5AM CS (800-72627) :{l‘ggosrizgsnugqgﬁm/ae/ africa_en/support
TANZANIA 0800780089
KUWAIT 183-CALL (183-2255) www.samsung.com/
BAHRAIN 8000-GSAM (8000-4726) ae_ar/support (Arabic) SUDAN 1969 :vuv;\;v(.)srimsung.com/eg/
QATAR 800-CALL (800-2255)
TURKEY 4447771 www.samsung.com/tr/
support
0800-22273
JORDAN 06-577-7444
WHATSAPP +962-79-777-7421
1598 www.samsung.com/
LEBANON | \iiATsAPP +962-79-777-7421 | (evant/support
RAQ 80010080
WHATSAPP +962-79-777-7421
ALGERIA 3004
TUNISIA 80100012 N EEELNE) Al
africa/support
MOROCCO 0801002255






